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Říp jako 
inspirace 

65  let tradice, potu a  radosti se 
vrací v novém termínu.

Více na str. 22

Přespolní běh 
Říp–Roudnice

Roudnická galerie otevírá výstavy 
k výročí 900 let rotundy sv. Jiří.

Více na str.12

Projekt
Corrency

Získejte tisíc korun na nákupy či 
senior taxi.

Více na str. 2

Roudničané testují sdílená 
kola, připojte se také!

V polovině dubna jsme v Roud-
nici nad Labem zahájili tříměsíční 
provoz služby sdílených kol Next-
bike. Novou možnost, jak se poho-
dlně a ekologicky pohybovat po 
městě každodenně využívají desít-
ky Roudničanů. Vyzkoušejte ji 
také!

Vedení města rozhodlo o využití 
nabídky tříměsíčního zkušebního pro-
vozu služby sdílených kol Nextbike. Až 
do poloviny července si tak můžete 
zkoušet zcela nový způsob dopravy po 
našem městě. Na patnácti stanovištích 
od poloviny dubna nabídl až 50 kol. 
Nextbike jste již od prvního dne využí-
vali pro desítky jízd a jen za první týden 
provozu došlo k překonání hranice pěti 
set výpůjček. „První týden nás příjemně 
překvapil a jsme zvědaví především na 
květen, kdy obvykle začíná ta opravdová 
cyklo sezona,“ zhodnotila ve srovnání 
s jinými městy roudnický projekt firma 
Nextbike.

Stanoviště byla zřízena na místech 
vytipovaných ve spolupráci s firmou 

tak, aby za vhodných a udržitelných 
podmínek pokrývala co možná nejvíce 
uživatelů. Využili jsme stávající stojany 
a Roudnické městské služby instalovaly 
desítky nových. Kde to nebylo vhodné 
či možné, Nextbike místa vyznačil bílým 

logem a čárami. Ne všechny stojany 
jsou však platnými stanovišti! V aplikaci 
vždy jasně vidíte, zda jste v zóně, kde 
můžete vypůjčené kolo vrátit. Pokud 
ne, zaplatíte zbytečně 300 Kč navíc.

Pokračování na str. 5
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Získejte tisíc korun na nákupy či senior taxi
Druhý ročník projektu Corrency v Roudnici nad 

Labem úspěšně oslovil rodiny s dětmi, které již napl-
nily dostupné registrace. Senioři se však stále mohou 
hlásit! Zapojte své blízké a pomozte jim čerpat až tisíc 
korun na nákupy u místních podnikatelů. Nově přidá-
váme i možnost využití služby senior taxi.

Město Roudnice nad Labem 5. ledna spustilo druhý ročník 
projektu Corrency, s cílem opět podpořit rodiny s dětmi, nově 
i seniory a současně posílit místní ekonomiku.

Nabízí možnost získat finanční podporu až 1000 Kč na 
nákup dětských potřeb, volnočasových aktivit a dalších služeb 
u místních obchodníků a spolků. Letos ji využilo již více než 
700 Roudničanů. V posledním dubnovém týdnů zbývala pouze 
polovina volných seniorských registrací. Nenechte sobě či svým 
blízkým utéct příležitost! Rada města zároveň rozhodla o roz-
šíření uplatnění correntů i na službu senior taxi. U registrova-
ných taxislužeb tak již brzy budete moci uplatnit až 50% slevu 
na cestu za lékařem, nákupy a dalšími aktivitami.

Registrací vás provede online formulář na webu roudnice.
corrency.cz. Je to úplně jednoduché – stačí vyplnit základní 
údaje a potvrdit darovací smlouvu. Na svůj telefon obdržíte 
SMS s jednorázovým kódem, který pak použijete u registrova-
ných obchodníků a spolků. Alternativně se můžete identifikovat 
i pomocí občanského průkazu.

Získáte tak možnost využít 1000 correntů, kterými lze zapla-
tit až 50 % hodnoty nákupu. Registrovaní obchodníci, spolky 
a organizace jsou přehledně uvedeni na webových stránkách 
projektu. Chybí vám váš oblíbený prodejce? Zeptejte se ho, zda 
se zaregistruje a poté u něj můžete correnty využít také!

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Otevřeli jsme hřiště v Horově parku
Koncem dubna jsme oficiálně zahájili provoz 

nového sportovního hřiště v parku Josefa Hory. 
Investicí do prostoru u stávajících workoutových 
prvků jsme rozšířili možnosti sportovního vyžití dětí 
i mladistvých. Trojice fit prvků k tomu nabízí prota-
žení těla v každém věku.

Původní hliněný plácek ve vrchní části parku nahradil kau-
čukový materiál EPDM. Podobně jako v Neklanově ulici byly 
použity kombinované multifunkční brány s basketbalovými 
koši. Doplňují je také sloupky pro uchycení sítě na volejbal 
a další sporty. Firma GARTENSTA PLUS s.r.o. dodala také 
částečné oplocení pro zachycení míčů a čtveřici laviček. 

Uzavřené hřiště před dokončením již několik týdnů lákalo 
ke sportovním aktivitám. S příchodem teplejšího počasí 
a tím možnosti finálního lajnování tak již nemělo smysl 
jeho otevření odkládat. A to i přesto, že by si vysetý travní 
porost zasloužil více času k růstu. Roudnické městské služby 
se budou dále starat jak o zeleň v okolí hřiště, tak o jeho 

čistotu. Prosíme však o ohleduplnost a zbytečné nezanášení 
plochy čerstvou hlínou.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Vážení spoluobčané,
měsíc květen přináší do našeho města 
řadu významných událostí i konkrétních 
kroků, které přispívají k jeho dalšímu roz-
voji a zkvalitňování života nás všech.

Jak jste již jistě zaznamenali, byl 
v našem městě zkušebně spuštěn 
projekt bikesharingu, jenž představuje 
moderní, dostupnou a ekologickou 
alternativu městské dopravy. Sdílená 
kola umožňují jednoduchý a rychlý 
pohyb po městě bez nutnosti mít vlastní 
dopravní prostředek, a přispívají tak ke 
snížení dopravní zátěže i emisí. Projekt 
je navržen tak, aby byl uživatelsky přívě-
tivý – kola jsou k dispozici na stanovištích 
v klíčových částech města a jejich zapůj-
čení je možné prostřednictvím mobilní 
aplikace. Věřím, že tuto službu ocení 
nejen pravidelní uživatelé, ale i ti, kteří ji 
využijí příležitostně. Zároveň jde o další 
krok k podpoře zdravého životního stylu 
a moderní městské mobility.

Mimořádnou událostí bude konání 
Závodu míru juniorů, jehož jedna z etap 
odstartuje 8. května v našem městě. 
Tento tradiční a mezinárodně uzná-
vaný cyklistický závod mladých talentů 
přivádí do regionu špičkové sportovce 
z celé Evropy i dalších částí světa. Start 
etapy v Roudnici nad Labem představuje 
významnou sportovní událost, která 
podtrhuje postavení našeho města 
v rámci podpory sportu a práce s mlá-
deží. Pro naše město je to především 
příležitost představit se široké veřejnosti 

jako místo, které podporuje aktivní 
životní styl a významné sportovní akce 
mládežnického charakteru. Současně 
lze očekávat zvýšený pohyb návštěvníků 
a oživení veřejného prostoru.

Zahájeny byly rovněž práce na budo-
vání lesoparku Na Kolečku. Tento projekt 
má ambici vytvořit kvalitní veřejný pro-
stor pro odpočinek, rekreaci i volnoča-
sové aktivity všech generací.

Současně se úspěšně rozvíjí projekt 
Corrency, který je tentokrát cíleně zamě-
řen i na podporu našich seniorů. Jeho 
princip spočívá v tom, že město finančně 
zvýhodňuje nákupy u zapojených míst-
ních obchodníků a poskytovatelů služeb, 
čímž pomáhá seniorům snižovat jejich 
každodenní výdaje a zároveň podpo-
ruje místní ekonomiku. Projekt přináší 
seniorům konkrétní finanční úlevu při 
nákupech a službách a zároveň posiluje 
jejich možnost aktivního zapojení do 
komunitního života. Věřím, že se stane 
smysluplným nástrojem, který přispěje 

k větší podpoře a komfortu starších 
spoluobčanů.

Pokračují také práce na rekonstrukci 
mostu, která je jednou z klíčových 
investičních akcí v našem regionu. Dle 
informací Ústeckého kraje je plánované 
dokončení stanoveno na závěr roku 
2026. Děkuji vám za trpělivost a pocho-
pení v průběhu realizace této náročné 
stavby.

Květen je rovněž obdobím, kdy si 
s úctou a pokorou připomínáme výročí 
ukončení druhé světové války v Evropě. 
Jedná se o jeden z nejzásadnějších oka-
mžiků moderních dějin, který znamenal 
konec bezprecedentního utrpení, násilí 
a ztrát na lidských životech. Připomí-
náme si nejen vítězství nad nacismem, 
ale především oběti všech, kteří položili 
své životy za svobodu a obnovu demo-
kratických hodnot.

Je naší morální povinností nezapomí-
nat na historické zkušenosti a předávat 
jejich odkaz dalším generacím. Právě 
v dnešní době si stále více uvědomu-
jeme, jak křehké jsou hodnoty míru, 
svobody a demokracie. Uctěme proto 
společně památku padlých, válečných 
veteránů i všech, kteří se aktivně podíleli 
na obnově naší země, a přispějme svým 
odpovědným přístupem k tomu, aby se 
podobné tragédie již nikdy neopakovaly.

Děkuji vám za vaši spolupráci a zájem 
o dění ve městě.

S úctou Váš starosta
FRANTIŠEK PADĚLEK

Slovo starosty města

20. 4. 2026 - 00:45 hod. - ve Šver-
mově ulici bylo zjištěno stojící vozidlo 
VW, ze kterého unikala provozní náplň 
(olej). Uvnitř byl na místě řidiče zjištěn 
22letý muž z obce Dušníky, u nějž bylo 
při kontrole zjištěno, že má uložen 
platný zákaz řízení motorových vozidel. 
Pro ošetření komunikace byl přivolán 
HZS a současně byla pro důvodné pode-
zření ze spáchání přečinu na místo vyžá-
dána Policie ČR. 

12. 4. 2026 - 09:15 hod.  - ve Sladkov-
ského ulici bylo hlídkou opětovně zjiš-
těno jedoucí osobní motorové vozidlo, 

které řídil 41letý muž z Roudnice nad 
Labem, jenž nevlastní řidičské oprávnění 
příslušné skupiny. Na místo byla přivo-
lána Policie ČR a přestupek byl oznámen 
příslušnému správnímu orgánu.

10. 4. 2026 - 18:20 hod. - na nábřeží 
Labe zjištěna havárie rozvodu vody, 
o zjištění byla vyrozuměna vodárenská 
společnost a místo bylo zabezpečeno. 

29. 3. 2026 - 19:35 hod. - zjištěna 
závada signalizace a závor u železnič-
ního přejezdu na hlavní trati mezi Roud-
nicí a obcí Dobříň. Hlídka setrvala na 

místě do příjezdu servisní společnosti 
z důvodu zabezpečení a současně byl 
výpravčím pozastaven provoz na trati.

29. 3. 2026 - 10:00 hod. - do protial-
koholní a protitoxikomanické stanice 
v Teplicích byl strážníky umístěn 38letý 
muž z obce Vchynice, který v silně pod-
napilém stavu (2,31 promile) narušoval 
veřejný pořádek v aleji 17. listopadu.

MARTIN MÜLLER
VELITEL MĚSTSKÉ POLICIE

Vybíráme z činnosti městské policie
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Městské služby svážejí odpad 
novými elektromobily

V ulicích města jste mohli zaznamenat nezvyklý 
zvuk připomínající tramvaj. Nejde však o kolejové vo-
zidlo, ale o varovný signál nových elektromobilů, které 
slouží ke svozu odpadků z veřejných košů. Roudnické 
městské služby totiž rozšířily svůj vozový park o dvě 
moderní elektrická vozidla.

Hlavním důvodem pořízení nové techniky bylo stáří dosa-
vadních vozů, které již nevyhovovaly provozním požadavkům. 
Rozhodnutí Městských služeb pro elektromobilitu navíc podpo-
řila i dnes již velmi omezená nabídka malých užitkových vozidel 
se spalovacím motorem. 

Výběru předcházel důkladný průzkum trhu. Zástupci měst-
ských služeb oslovili 11 výrobců a zároveň navštívili další města, 
kde podobná vozidla již několik let provozují. Volba padla na 
výrobce Polaris - Goupil, který je v České republice již zavedený 
a využívají ho obce i velké společnosti.

Nová vozidla mají dojezd přibližně 80 kilometrů a na plné 
nabití vydrží celý pracovní den. Nabíjení probíhá přes noc ze 
standardní zásuvky, takže ráno jsou opět připravena k provozu. 
Díky kompaktním rozměrům se snadno pohybují i po chodní-
cích. Jejich nosnost přitom dosahuje až jedné tuny. Výhodou 
je také rekuperace energie při brzdění, která pomáhá dobíjet 
baterie během jízdy.

Elektromobily přinášejí i nižší nároky na údržbu. Nepotře-
bují totiž mnoho mechanických částí, typických pro spalovací 
motory. Zároveň jsou tiché a téměř bezemisní. Výrobce vozům 
nechal jen dieselové topení, zajišťující komfort posádky v zim-
ních měsících. Nová technika by tak měla přispět nejen k efek-
tivnějšímu svozu odpadu, ale i ke zvýšení komfortu při pohybu 
v blízkosti vašich domovů.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

info.rms@roudnickesluzby.cz
www.roudnickesluzby.cz

tel.: 416 837 835

Žižkova 2482, Roudnice nad Labem

Nabídka služeb
• strojní čištění a úklid komunikací a ostatních ploch
• odvoz sutě, odpadů a dalších materiálů
• čištění a odsávání dešťových v pustí
• doprava i sypkých materiálů
• pronájem kontejnerů
• práce s nakladačem UNK 320
• práce s vysokozdvižnou plošinou do 20 m
• pronájem dopravních značení a zábran
• oprava komunikací a chodníků
• řezání asfaltových a betonových povrchů
• práce bouracího motorového kladiva
• hutnící práce
• instalatérské, malířské a zednické práce

RnL Roudnické
městské služby
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Zakletý pivovar 
V posledních dnech se na sociál-

ních sítích opět rozvířila debata 
ohledně roudnického pivovaru. Vše 
spustil náčrt dopravního experta 
a obyvatele Roudnice nad Labem 
Zdeňka Žižky, který se objevil na 
sociálních sítích. Ten navrhl kon-
cept, který by dal starému pivova-
ru nový život. 

Žižkovi se nabízí myšlenka nízkoná-
kladového, industriálního ubytování pro 
turisty - výchozího místa pro výlety na 
Říp. Místa, kde se dá přespat, dát si pivo 
a nasát atmosféru. Třeba by se tam mohlo 
pivo i znovu vařit. Pracovní název? Base 
Camp Říp. 

K tomu přidává ještě jednu věc - 
v Roudnici podle něj chybí pořádná pro-
dejna nebo tržnice s produkty lokálních 
farmářů. Místo, kam člověk zajde nejen 
nakoupit, ale i se potkat. 

Nejčastějším protiargumentem, který 
se v diskuzích objevoval, bylo, že město 
Roudnice nemá na takové investice 
peníze. Já jsem toho názoru, že celý 

pivovar i jeho bezprostřední okolí (včetně 
roudnického vlakového nádraží) je prosto-
rem, se kterým se rozhodně dá pohnout 
kupředu i bez obrovských investic. 

Určitě by ale chtělo vyřešit několik 
základních věcí: odpadky v okolí nádraží, 
okolí pivovaru, které je využíváno jako 
pouliční záchod, instalace lepšího turistic-
kého informačního servisu a celkově zve-
lebovat objekt za pomoci drobných oprav. 

 Co se týče financování, je pravdou 
(a v diskuzích je to často zmiňováno) že 
by město muselo na renovaci pivovaru 
získat dotaci. Ale i to se už v minulosti 
stalo. Připomeňme, že město získalo 
dotaci na zřízení expozice průmyslových 
zajímavostí z regionu ve výši dvou mili-
onů korun od ministerstva pro místní 
rozvoj. Dotace však nebyla na tento účel 
použita a celý případ prošetřuje policie. 

Sečteno a podtrženo - dotace na 
pivovar existují, stačí mít připravené 
projekty. 

Důkazem, že pivovar je možné vylep-
šovat za pomoci drobných investic, je 
i připravované vybudování úschovny kol 
přímo v objektu pivovaru (snad bude 
hotova v nejbližších měsících). Ta tam 
ale mohla stát již roky, kdyby základním 
nastavením vedení města ve vztahu 
k pivovaru nebylo „s tím se nedá nic 
dělat". 

ADAM ŠENK
ZASTUPITEL MĚSTA

Názory zastupitelů města 	  Zveřejněno podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon)

Pokračování z titulní strany
Pracovník Nextbike totiž kola musí převézt zpět. Zároveň, 

maximálně jednou denně, probíhá i redistribuce bicyklů mezi 
místy, kde se hromadí či naopak chybějí.

Díky podpoře města máte prvních 15 minut každé jízdy 
zdarma. Ať už potřebujete rychle přejet do práce, na úřad, 
za nákupy nebo si jen užít krátkou projížďku, sdílená kola 
představují ideální řešení. Po uplynutí bezplatné čtvrthodiny 
zaplatíte pouze 25 Kč za každých dalších 30 minut.

Používání služby je velmi jednoduché. Stačí si stáhnout 
mobilní aplikaci Nextbike, zaregistrovat se a poté už jen naske-
novat QR kód na kole. Během několika vteřin můžete vyrazit. 
Kolo pak jednoduše vrátíte na jednom z určených stanovišť ve 
městě.

Velkou výhodou sdílených kol je jejich flexibilita. Nejste 
vázáni jízdními řády ani nemusíte řešit parkování. Navíc každá 
cesta na kole šetří čas, místo na silnicích i emise.

Město využilo zvýhodněné nabídky za 100 tis. Kč bez DPH. 
Za minimální náklady si tak můžeme v praxi vyzkoušet, jestli 
systém pro Roudnici v tomto nastavení dává smysl. Po skon-
čení tříměsíčního období (na základě poskytnutých anonym-
ních dat o užívání sdílených kol) vyhodnotíme, zda, v jakém 
rozsahu a za jakých podmínek ho případně zachovat. Zpětnou 
vazbu můžete zadávat přímo do aplikace. Zeptáme se vás však 
i prostřednictvím Munipolis. 

Sdílená kola od Nextbike přinášejí moderní způsob dopravy 
kombinující flexibilitu, dostupnost a ohleduplnost k životnímu 
prostředí. Projekt sdílených kol tak může být dalším krokem 
k rozvoji moderního a přívětivého města, kde se dobře žije. 
Využijte služby naplno a objevte Roudnici nad Labem z jiného 
úhlu - ze sedla kola.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Roudničané testují sdílená kola,  
připojte se také!



REKLAMA

J A R N Í  S L E V Y

V Ý P R O D E J  
VYBRANÉ KOUSKY PRÁDLA

99 KČ - 499 KČ

Bianca.spodni.pradlo

BEZKOSTICOVÉ PODPRSENKY
STAHOVACÍ BODY I KALHOTKY

KALHOTKY, BRAZILKY
PÁNSKÉ TRENÝRKY A BOXERKY

NOVÉ KOLEKCE PODRSENEK A PLAVEK
J A R N Í  N O V I N K Y

DÁRKOVÉ ŠEKY 200 KČ - 3000 KČ

PODPRSENKY S KOSTICÍ VEL. A-H

30 % KOLEKCE PLAVEK 2025
30 % NOČNÍ KOŠILE, PYŽAMA
10 % STÁLÁ SLEVA NA ZN.TIMO

BIANCA
SPODNÍ PRÁDLO

NERUDOVA 31, ROUDNICE NAD LABEM

spodnipradlobianca.cz

PUNČOCHOVÉ ZBOŽÍ, PONOŽKY

PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

ZA512 s.r.o. ZA PĚT DVANÁCT
PROJEKČNÍ KANCELÁŘ

PASPORT BUDOVY
STAVEBNÍ POVOLENÍ

a úřady oběháme za Vás.

tel.:774 249 460
info@za512.cz
www.za512.cz

JAKUB ROHÁČEK

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
SPASITEL (USA) sci- fi/ dobrodružný 1.
MICHAEL (USA) životní příběh krále popu 2. 19.
ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 (USA)              
kultovní hit ze světa módy pokračuje 3. 2.

RALLY: Od Paříže k pyramidám 
(Norsko) animovaný/ rodinný 3.

OVCE ŽEROU PRVNÍ (ČR) komedie 5.
KDYBYCH MĚLA NOHY, TAK TI 
NAKOPU (USA) drama/ komedie 6.

BILLIE EILISH: Hit Me Hard and Soft - 
The Tour (USA)  koncertní film                        10. 7. 3D

BÉÉ TEAM NA STOPĚ (Irsko/ Vel. Brit) 
rodinná komedie

8., 9., 
17.

HOKUM (Irsko/ USA) horor 8., 9.
LEGENDY ALYSIE (Fra) animovaný 10.
MORTAL KOMBAT II (USA)                  
akční fantasy podle videoherní série 12., 13. 16.

Iron Maiden: Burning Ambition       
(USA/ Vel. Brit) dokumentární/ hudební 14.

FARMA ZVÍŘAT (USA) slavný román      
G. Orwella v úpravě pro celou rodinu

15., 16. 20.

ZMIZENÍ JOSEFA MENGELEHO        
(Fra/ Německo) životopisné drama

15.

CONNI: Tajemství jeřába (Německo) 
animovaný/ rodinný 17.

MANDALORIAN A GROGU (USA)      
jeden z nejočekávanějších filmů roku 
ze světa Star Wars          

23., 29. 21.,     
22.- 3D, 23.

SHREK (25. výročí) (USA)                    
animovaný hit se vrací na plátna kin  24.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI (ČR)       
nová komedie od autora hitu Ženy v běhu 24.
PASAŽÉR (USA) horor 26., 27.
PĚT ŠVESTEK (ČR)                                                 
nová komedie Jana Svěráka            30. 28. 29.

BASTARDI: Gde Majer? (ČR) drama        31. 30.
MRZUTÁ RYBKA (USA) animovaný 31.

KINO Štětí KVĚTEN 2026

    Bližší info a prodej www.kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512
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Květen v Roudnici: Měsíc plný hudby, 
pomoci druhým a dětského smíchu

Květnový kalendář v Roudnici 
nad Labem slibuje letos mimo-
řádně pestrou podívanou. Ještě teď 
v nás doznívá atmosféra dubno-
vého pálení čarodějnic – pohled na 
rozzářené tváře dětí i dospělých 
u společných ohňů potvrdil, že tra-
dice v našem městě žijí naplno. Teď 
už ale otevíráme náruč květnu, 
měsíci lásky, který město promění 
v dějiště koncertů i charitativních 
akcí.

Hudba pod širým nebem
Milovníky romantiky a klasických 

melodií pozveme do zámeckého parku 
již 3. května od 19:00. Projekt Roudnice 
pod širým nebem odstartuje velkolepým 
Muzikálovým večerem, kde pod hvěz-
dami přivítáme hvězdné hlasy Radima 
Schwaba a Moniky Sommerové.

Divadlo, cestování a řemeslný um
V pondělí 11. května si v kulturním 

domě Říp můžete „uklidit“ v hlavě i v duši 
u humorného vyprávění Na kus řeči 
s Martinem Zounarem. Populární herec 
vás nechá nahlédnout do zákulisí natá-
čení i svého soukromí s jemu vlastním 
vtipem. Pokud vás to táhne spíše do 
dálky, čtvrtek 14. května v Informačním 
a dopravním centru Podřipska bude 
patřit cestopisné přednášce 3 perly 
Karibiku.

Sobota 16. května bude patřit 

Májovému Fler marketu. Přijďte si pro 
ručně vyráběnou kosmetiku, šperky či 
květiny, nebo se jen zastavte na dobrý 
burger a poctivý koláč. Den zpestří dět-
ské představení Palačinková Pepina 
a taneční vystoupení. Neděle 17. května 
pak potěší nejmenší diváky pohádkou 
Šípková Růženka v podání oblíbeného 
Sváťova dividla.

Pomoc druhým i mladé talenty
Třetí květnový týden se ponese ve 

znamení solidarity. Pořádáme oblíbený 
Kabelkový veletrh – dobročinnou akci, 
kde můžete zakoupit darované kabelky 
za symbolické ceny. Krásný kousek do 
šatníku tak získáte s hřejivým pocitem, 
že jste podpořili dobrou věc.

Závěr měsíce bude patřit umění. 
Celorepubliková přehlídka ZUŠ OPEN 
představí talenty všech oborů Základní 
umělecké školy Roudnice nad Labem 
prostřednictvím koncertů, workshopů 
a divadla. Na tu naváže Jarní koncert 
Roudnického dětského sboru (tělesa 
Srdíčka a Sluníčka). V podání zpěváků 
ze ZŠ K. Jeřábka a ZŠ a MŠ Školní zazní 
lidové písně, spirituály i populární hity.

Májový program uzavřeme 27. 
května na letní scéně v Michálkově ulici 
postromantickou komedií „Na kaž-
dého se jednou usměje“. Příběh dvou 
smolařů bez domova, kteří mají jen 
jeden druhého a nekonečnou naději, 
vás dojme i pobaví. Divadelní kavárna 

otevírá v 18:30, srdečně Vás zveme na 
představení. 

Výhled na červen:  
Startujeme ve velkém stylu!

Hned v pondělí 1. června od 14:00 
ožije zámecký park v Michálkově ulici 
Roudnickým dnem dětí v novém kabátě. 
Vstup je zdarma a na vaše ratolesti čeká 
pořádná porce zábavy! Těšit se mohou 
na školu žonglování, obří bubliny, akro-
batickou show, divadelní překvapení 
i taneční vystoupení. Chybět samo-
zřejmě nebude skákací hrad a spousta 
dobrot. Zlatým hřebem odpoledne pak 
bude nadupaná show BAMBINOparty.cz, 
kde to společně pořádně roztočíme

Ve středu 10. června pak na letní 
scéně představíme projekt Muzikály 
naruby. Tato unikátní koncertní show, 
kde přední muzikáloví herci zpívají hity, 
které v původních představeních patří 
opačnému pohlaví nebo jiným posta-
vám, slibujeme večer plný skvělých hlasů 
a nečekaných interpretací.

Podrobné informace a kompletní 
program našich akcí vč. předprodeje 
nalezenete na portálu www.kulturaroud-
nice.cz. Vstupenky jsou také k zakoupení 
v  Informačním a dopravním centru 
Podřipska.

Přijďte si užít máj v Roudnici!

MARKÉTA ZAJÍCOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

10–17 h | zámecký park
(ul. Michálkova)

to nejlepší z rukou českých a slovenských 
švadlenek, šperkařů a návrhářů...

živá hudba | divadélko pro děti
něco dobrého na zub

vstupné zdarma

sobota 16. května 

v Roudnici
nad Labem

FLER
májový 

MARKET

fler.cz

KKKuulttuurrra

RRRouuuudddnnniiiiicccccee.e..cccz

Předprodej vstupenek:Předprodej vstupenekdej vstupenek:

www.kulturaroudnice.czwww.kulturaroudnice.cwww.kulturaroudnice.cz

a IDC Podřipska, Arnoštova 88

Roudnice
nad Labem
Zámecký park Michálkova

st 10. 6. 2026, 19 hod.
Vstupné: předprodej zóna A: 990 Kč, na místě 1 040 Kč; předprodej zóna B: 890 Kč, na místě 950 Kč

pondělí 11. 5. 2026, 19 hod.
Kulturní dům Říp
Předprodej: 270 Kč, na místě 300 Kč

Předprodej vstupenek:
www.kulturaroudnice.cz

a IDC Podřipska, Arnoštova 88

Martin
Zounar

Říp, o.p.s.  zve na další talk show Na kus řeči:

Pořadem provází
Jiří Vaníček
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Bronzový poklad z Budyňska  
od 7. května nově v Podřipském muzeu

Budyně nad Ohří a její okolí pat-
ří k místům s bohatou historií, kte-
rá stále dokáže překvapovat. Jed-
ním z nejvýznamnějších archeolo-
gických objevů posledních let se 
stal depot bronzových předmětů ze 
střední doby bronzové, nalezený 
právě na Budyňsku. 

Tento mimořádný nález nyní čeká 
důstojné zpřístupnění veřejnosti – slav-
nostně bude představen 7. května ve 
stálé expozici Podřipského muzea.

Depot, tedy záměrně uložený soubor 
kovových předmětů, pochází z období 
zhruba před 3 500 lety. Obsahuje uni-
kátní kolekci bronzových artefaktů, které 
pravděpodobně sloužily nejen jako prak-
tické nástroje, ale i jako symboly prestiže 
či součást rituálních aktivit. Podobné 
nálezy bývají spojovány s tehdejšími 
obchodními sítěmi, řemeslnou výrobou 
i duchovním životem pravěkých komunit.

Význam budyňského depotu spočívá 
nejen v jeho zachovalosti, ale i v kon-
textu, v jakém byl objeven. Odborníkům 
poskytuje cenné informace o způsobu 
ukládání kovových předmětů, technologii 
jejich výroby i o sociálním uspořádání 
společnosti ve střední době bronzové. 
Každý takový nález pomáhá doplnit 
mozaiku našeho poznání o dávné minu-
losti Podřipska.

Nyní se tento jedinečný soubor stává 
součástí stálé expozice Podřipského 
muzea, kde bude prezentován moderní 

a atraktivní formou. Návštěvníci se 
mohou těšit nejen na samotné artefakty, 
ale také na doprovodné informace při-
bližující jejich vznik, funkci i okolnosti 
objevu.

Slavnostní zpřístupnění depotu pro-
běhne 7. května a nabídne veřejnosti 
výjimečnou příležitost nahlédnout do 
hlubin pravěké historie našeho regionu. 
Podřipské muzeum tak opět potvrzuje 
svou roli důležité instituce, která pečuje 
o kulturní dědictví a přibližuje jej široké 
veřejnosti.

Zveme všechny čtenáře Roudnických 
novin, milovníky historie i rodiny s dětmi, 
aby si tuto jedinečnou expozici nene-
chali ujít. Bronzový poklad z Budyňska je 
nejen svědectvím dávných časů, ale i při-
pomínkou toho, jak bohatá a inspirativní 
je historie kraje pod Řípem.

MARTIN TREFNÝ
PODŘIPSKÉ MUZEUM

REKLAMA

Sleva 
50% 

 na multifokální 
brýlové čočky

Sleva 50% 

na 

samozabarvovací 
brýlové čočky

Kompletní 
dioptrické 
brýle za 

1690,-

Objednejte se na měření zraku nebo 
na aplikaci kontaktních čoček:

tel: 799 020 838
www.optikasimunkovarce.cz

Karlovo náměstí 81 
Roudnice nad Labem
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Kalendář akcí – 5/2026
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

středa 6. 5. 2026, 15 hod.
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

ODRÁŽEDLA 
V PARKU 6. A 20.5.
st 15:00-17:00 park Josefa Hory Vhodné 
pro děti 1-6 let Vlastní odrážedlo se sebou 
Pokud chcete diplom a odměnu - zaregistruj-
te se v Bistku za 20,- Kč vám připraví sladkou 
odměnu.

středa 6. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ PETRY 
VALDMANOVÉ
Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ.

čtvrtek 7. 5. 2026 – 
neděle 10. 5. 2026
areál Lobkowiczkého zámku
Vstupné: Celoconové 2850 
Kč, Jednodenní 1200 Kč

CON MORHEN
Con Morhen 2026 s podtitulem Krev olší 
vás vtáhne do světa Zaklínače skrze téma 
Divokého honu. Místo prequelu prožijete 
události z pohledu Ciri a Eredina v příběhu 
inspirovaném herním rozšířením. Tato 
kombinace conu a hudebního festivalu 
nabídne divadelní scénky, celoconovou 
hru, koncerty, cosplay, gwint i historické 
ležení a workshopy.

čtvrtek 7. 5. 2026, 16 hod.
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

ART LABYRINT
Art Labyrint pro mladé. 10-16 let. Každých 14 
dní ve čtvrtek.

čtvrtek 7. 5. 2026, 18 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: Dobrovolné vstupné

ZVEŘEJNĚNÍ 
BRONZOVÉHO 
DEPOTU – VÝZNAMNÝ 
ARCHEOLOGICKÝ 
OBJEV
Jedním z nejvýznamnějších archeologických 
objevů posledních let se stal depot bronzo-
vých předmětů ze střední doby bronzové, 
nalezený na Budyňsku. Tento mimořádný 
nález starý 3500 let bude představen ve 
stálé expozici Podřipského muzea. Slavnost-
ní odhalení doprovodí recitál roudnického 
rodáka a hudebníka Tomáše Kolaříka, v němž 
zazní za doprovodu kytary a klavíru známé 
světové melodie i jeho autorská tvorba.

pátek 8. 5. 2026, 11 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

PODŘIPSKÉ MUZEUM 
OTEVŘENO ZDARMA
Dne 8. 5. 2026 bude Podřipské muzeum 
otevřeno pro veřejnost ZDARMA od 11:00 do 
16:00 hodin.

pondělí 11. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Libušina
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
JAROSLAVY 
MAŤÁKOVÉ
Koncert flétnové třídy ve varhanním sále ZUŠ.

pondělí 11. 5. 2026, 19 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 270 Kč, na místě 300 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI 
S MARTINEM 
ZOUNAREM
Přijďte na další z pořadů Na kus řeči, ten-
tokrát s hercem a moderátorem Martinem 
Zounarem.

úterý 12. 5. 2026, 17 hod.
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: Dobrovolné vstupné

KOMORNÍ RECITÁL 
TOMÁŠE KOLAŘÍKA
V úterý 12. května se v atrium Knihovny 
Ervína Špindlera uskuteční Komorní recitál 
Tomáše Kolaříka. V případě nepřízně počasí, 
se akce bude konat na sále knihovny.

úterý 12. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
HANY SKALICOVÉ
Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ.

středa 13. 5. 2026, 14 hod.
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: Dobrovolné vstupné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - ROZKVETLÝ 
OBRÁZEK
Tradiční knihovnické dílničky pro děti, se 
uskuteční dle 13. 5. na sále knihovny od 14 
do 16 hodin. Děti si vyrobí rozkvetlý obrázek, 
pomocí papíru a dalších materiálů.

středa 13. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
MILENY SALAČOVÉ
Koncert akordeonové třídy ve velkém sále 
ZUŠ.

čtvrtek 14. 5. 2026, 16:30 hod.
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: Dobrovolné vstupné

ZDRAVOTNÍ 
PŘEDNÁŠKA 
O BYLINKÁCH 
A MASTIČKÁCH - NA 
POTLAČENÍ BOLESTI 
POHYBOVÉHO 
APARÁTU ČLOVĚKA
Přednáška "O bylinkách a mastičkách" před-
staví využití léčivých rostlin při bolestech po-
hybového aparátu. Bylinář a lázeňský lektor 
Karel Štenbaur představí účinky vybraných 
bylin a poradí jak takové bylinky nejlépe 
pěstovat.

čtvrtek 14. 5. 2026, 18 hod.
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: 70 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

3 PERLY KARIBIKU 
- GUADELOUPE, 
DOMINIKA A MARTINIK
Tři ostrovy, každý s jiným charakterem, 
ale všechny dechberoucí. Guadeloupe, ve 
tvaru motýla, láká na bělostné pláže, vulkán 
La Soufrière a fascinující mix francouz-
ské a kreolské kultury. Dominika, „ostrov 
přírody“, je rájem dobrodruhů – deštné 
pralesy, vroucí jezero a nejdelší trial Karibiku 
čekají na objevitele. Martinik, známý jako 
„ostrov květin“, spojuje elegantní francouz-
ský šarm s tropickou pohodou – od plantáží 
rumu až po pláže pod vrcholem Mont Pelée.

pátek 15. 5. 2026, 17 hod.
Galerie moderního umění, Očkova 5, 
Roudnice nad Labem
Vstupné: zdarma

VERNISÁŽ VÝSTAV 
A GALERIJNÍ 
NOC "ŘÍPSKÁ"
Vernisáž nových výstav je součástí Galerijní 
noci „Podřipská“, která propojuje vernisáž, 
přednášku i hudební program. V roce 2026 
si připomínáme 900 let od první zmínky 
o rotundě sv. Jiří na hoře Říp – místě, které 
patří k nejvýraznějším symbolům české 
krajiny i kulturní paměti. Projekt vzniká 
ve spolupráci se studenty FUD UJEP, kteří 
prostřednictvím různých médií zkoumají 
kulturní, historické i symbolické vrstvy této 
výjimečné krajiny a hledají, jaký význam 
může mít Říp v současném umění.

sobota 16. 5. 2026, 8 hod.
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program.

sobota 16. 5. 2026, 10 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

FLER MARKET
Pokud patříte k milovníkům ruční práce, 
nenechte si v sobotu 16. května ujít Májový 
Fler Market v roudnickém zámeckém parku, 
který se pro tento den promění v oázu krea-
tivity. V ulici Michálkova na vás od 10:00 do 
17:00 čekají desítky šikovných švadlenek, 
šperkařů a designérů, u kterých si můžete 
ulovit originální kousky s duší. Příjemnou 
atmosféru doplní hudba Tomáše Kolaříka, 
zatímco pro děti je připraveno pohádkové 
divadlo. K dispozici bude také voňavá káva 
a něco dobrého na zub. Vstupné na akci je 
zdarma, tak neváhejte vzít rodinu i kama-
rádky a přijďte podpořit lokální tvůrce. Pro 
zájemce o prodejní místo z řad řemeslníků 
je k dispozici e-mailová adresa zajicova@
ripops.cz.

sobota 16. 5. 2026, 13 hod.
Zámecká vinice, Zámek Lobkowicz Roudnice
Vstupné: zdarma

OTEVÍRÁNÍ KVEVRI 
NA ZÁMECKÉ VINICI
Přijďte s námi prožít jedinečný okamžik 
otevření kvevri a ochutnat vína, která zrála 
tradiční metodou. Těšit se můžete na příjem-
nou atmosféru, skvělé víno, soutěže o vína 
a poukazy, jídlo ze Street Buffetu a k tomu 
všemu vám zahraje JK Band Kralupy.

neděle 17. 5. 2026, 10 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SVÁŤOVO DIVIDLO: 
ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA
Tradiční nedělní pohádka v podání oblíbe-
ného loutkového Sváťova dividla.

pondělí 18. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Libušina
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
MARTINY HALABY
Koncert dechové třídy ve varhanním sále 
ZUŠ.

úterý 19. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT JIŘÍHO 
NOVÁKA A MARIE 
NOVÁKOVÉ
Koncert absolventů 2. stupně z klavírní třídy 
Aleny Kolaříkové ve velkém sále ZUŠ.
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středa 20. 5. 2026, 15 hod.
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

ODRÁŽEDLA 
V PARKU 6. A 20.5.
st 15:00-17:00 park Josefa Hory Vhodné pro 
děti 1-6 let Vlastní odrážedlo se sebou Pokud 
chcete diplom a odměnu - zaregistrujte 
se v Bistku za 20,- Kč vám připraví sladkou 
odměnu.

středa 20. 5. 2026, 16:45 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16:45 - do 18:15 hod. Hledáme nové členy!

středa 20. 5. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
PAVLA BĚLÍKA
Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ.

čtvrtek 21. 5. 2026, 13 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: Dobrovolné vstupné

KABELKOVÝ 
VELETRH S NADĚJÍ
Dejte kabelkám, které už nenosíte, možnost 
pomáhat. Přineste je do 14. května na jedno 
ze sběrných míst. Výtěžek z prodeje podpoří 
zimní pomoc lidem v krizi. Sběrná místa: 
Informační a dopravní centrum Podřipska, 
Arnoštova 88, Roudnice nad Labem; Textil – 
Galanterie, Josefa Hory 1328, Roudnice nad 
Labem; Terénní program NADĚJE, Dr. Slavíka 
1032, Roudnice nad Labem; Karmelitánské 
knihkupectví, Mírové náměstí 23/15, Lito-
měřice; Terénní program NADĚJE, U Tržnice 
701, Štětí. Kontakt: Eva Žvachtová Linetová, 
tel. 608 728 033.

čtvrtek 21. 5. 2026, 16 hod.
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

ART LABYRINT
Art Labyrint pro mladé. 10-16 let. Každých 14 
dní ve čtvrtek.

čtvrtek 21. 5. 2026, 17 hod.
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

NINA MILOTOVÁ 
PŘEDNÁŠKA 
PODŘIPANÉ VE VÍRU 
ČESKÝCH NÁRODNÍCH 
DĚJIN 19. STOLETÍ
V průběhu 19. století na sebe Podřipsko 
nejedenkrát upoutalo pozornost celé české 
společnosti svými kulturně-politickými 
a hospodářskými aktivitami. Význačnou roli 
zde sehrály mj. národní hora Říp i důležitá 
národohospodářská plodina – cukrová řepa, 
které trefně reflektovala Cimrmanova bá- 
 
 

 
jeslovná hra „Čechové, na Ř(ř)ípu“. Přednáš-
ka, doprovázená bohatým obrazovým mate-
riálem, představí klíčové okamžiky Podřipska 
a jeho obyvatel v období „hvězdného“ období 
sledovaného regionu.

čtvrtek 21. 5. 2026, 18:30 hod.
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: Dobrovolné vstupné

DIVADELNÍ 
IMPROSHOW
[20:38, 9. 4. 2026] D8 KC Michaela Valdová: 
Večer plný divadelní improvizace, kde 
se všechno zrodí přímo na jevišti — bez 
scénáře. Herci budou reagovat na podněty 
diváků a vzniknou tak nečekané, hravé 
a vtipné situace, které už nikdy neuvidíte 
znovu. Jsme skupina Improudnice

neděle 24. 5. 2026, 13 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: 200 Kč

MALOVANÉ TAŠKY 
WORKSHOP
Pojďte si s námi vyrobit stylovou tašku na 
léto v příjemné atmosféře našeho muzea. 
S pomocí barev na textil si vytvoříte své vlastní 
motivy. V ceně je materiál, pomůcky i vstupné 
do muzea, kde si můžete prohlédnout stálou 
expozici a aktuální výstavy. Kurz je vhodný 
i pro děti. Zájemci, hlaste se předem, počet 
míst je omezen: tel. č. 416 810 761, mail.: 
info@podripskemuzeum.cz Těšíme se na Vás!

pondělí 25. 5. 2026, 14 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: zdarma

ZUŠ OPEN 2026
Roudnice nad Labem se opět zapojí do ce-
lorepublikového projektu ZUŠ Open, který 
představuje pestrost základního umělecké-
ho vzdělávání. Návštěvníci se mohou těšit 
na koncerty souborů a orchestrů, výtvarné 
workshopy i divadelní představení. Akce 
nabídne jedinečnou příležitost setkat se 
s mladými talenty a nahlédnout do světa 
hudby, divadla a výtvarného umění. Akce trvá 
do 18:30.

úterý 26. 5. 2026, 18 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

JARNÍ KONCERT 
ROUDNICKÉHO 
DĚTSKÉHO SBORU - 
SRDÍČKA A SLUNÍČKA
Jarní koncert Roudnického dětského sboru 
a jeho přípravek Srdíčka a Sluníčka. Zazní 
úpravy lidových písní, spirituály i úpravy po-
pulárních písniček pro dětský sbor v podání 
zpěváků ze ZŠ K. Jeřábka a ZŠ a MŠ Školní

středa 27. 5. 2026, 17 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ 
LUCIE HÁJKOVÉ 
A EVY SYNKOVÉ
Vystoupení žáků pěveckého a literárně-dra-
matického oddělení ve velkém sále ZUŠ. 

středa 27. 5. 2026, 19:30 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: Zóna A: 470/500 Kč, 
zóna B: 370/400 Kč.
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KAŽDÉHO SE 
JEDNOU USMĚJE
Máte pocit, že váš život nestojí za nic? Přijďte 
se podívat na ty, kteří jsou na tom ještě hůř 
– a královsky se u toho pobavíte! Zveme vás 
na českou postromantickou komedii Martina 
Simandla, která dokazuje, že i když sedíte 
na dně (nebo na lavičce v parku), pořád 
si můžete udržet zbytky důstojnosti. Nebo 
se o to aspoň vtipně pokusit. Setkání dvou 
celoživotních smolařů, kteří nemají domov, 
perspektivu ani čisté ponožky. Mají ale jeden 
druhého, nekonečnou naději a humor, který 
nezná hranice. Těšíme se na Vás v zámeckém 
parku, Michálkova ulice, v ROUDNICI POD 
ŠIRÝM NEBEM. Nebude chybět divadelní 
kavárna, otevíráme v 18:30 hod. Těšíme se 
na Vás!

pátek 29. 5. 2026, 18 hod.
Evangelický kostel,  Alej 17. listopadu
Vstupné: zdarma   

NOC KOSTELŮ 
Zveme vás na tradiční celostátní akci Noc 
kostelů, kromě večerní prohlídku kostely 
a věže letos také  s hlavním hostem večera, 
kterým bude pražský smíšený pěvecký sbor 
Orfej založen v r. 2001, vede sbormistryně 
Marie Matějková, ročně absolovuje kolem 10 
koncertů, jejich repertoár zahrnuje skladby 
všech hudebních období od renesance, přes 
baroko, klasicismus, romantismus až po 
hudbu 20. a 21. stol.

neděle 31.5. 2026, 18 hod.
Evangelický kostel, Alej 17. listopadu
Vstupné: dobrovolné

VYSTOUPENÍ SKUPINY 
MLADÝCH HUDEBNÍKŮ, 
povětšinou spolužáků z hudebního gymnázia 
na Žižkově. Z chuti si spolu zahrát se postupně 
v posledních dvou letech stal poměrně 
rozsáhlý počet koncertů. Hráli např. v Praze, 
v Mnichově Hradišti, Pacově atd. a dvakrát 
také v Krabčicích. Tentokrát vystoupí také 
v Roudnici nad Labem. Tentokrát ve složení 
flétna, hoboj, klarinet, lesní roh, fagot a klavír. 
Na programu budou díla W. A. Mozarta, 
jedna věta z kvintetu L. Spohra apod. 

pondělí 1. 6. 2026, 14 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÝ DEN DĚTÍ
Přijďte si užít Roudnický den dětí v novém 
kabátě! Tentokrát se potkáme v krásném 
prostředí zámeckého parku (ul. Michálkova), 
kde na vaše ratolesti čeká pořádná porce 
zábavy. 🏰 Na co se můžete těšit? 🤹  Škola 
žonglování a obří bubliny. 🤸 Akrobatické 
show v podání Divadla Šapito a SEN Aerial 
Brozany nad Ohří. 🎭 Pohádkový jukebox 
– divadelní představení plné překvape-
ní. 💃 Taneční vystoupení Sanny Dance 
Company. 🏰 Skákací hrad a  spousta dobrot 
pro malé i velké. Zlatým hřebem večera 
bude nadupaná show BAMBINOparty.cz, 
kde to společně pořádně roztočíme! 🕺✨ 

středa 3. 6. 2026, 14 hod.
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: Dobrovolné vstupné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - HRY 
A HRANÍ
Na knihovnických dílničkách si tentokráte 
budeme hrát, zkusíme si vyrobit nějakou hru 
či hračku.

pátek 5. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

MARTIN CHIK BAND/ 
MODRÁ ŽÁBA
V zámeckém parku na naší letní scéně 
ROUDNICE POD ŠIRÝM NEBEM přivítáme 
první páteční vlaštovky. Program v 19:00 
odstartuje pražská bigbeatová kapela Modrá 
žába, která vznikla v srpnu 2023 přejmenová-
ním blues-rockové skupiny DORYS. Na ni pak 
naváže Martin Chik Blues Band, který vám 
naservíruje klasické Chicago blues s elektric-
kou slide kytarou, kontrabasem a bicími. A co 
víc? Pivo poteče proudem, víno bude jiskřit 
a k zakousnutí se najde leccos dobrého. Hlad 
a žízeň nechte doma, v zámeckém parku na 
vás čeká plná polní! Otevíráme v 18:00! 
Těšíme se na Vás.

sobota 6. 6. 2026, 16 hod. 
a sobota 6. 6. 2026, 20 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 520 Kč, na místě 550 Kč
Vyprodáno

TECHTLE MECHTLE 
REVUE - HALÓ, 
TADY MÁMA!
Představení „Haló, tady máma“ je bláznivá 
hudební komedie o tom, co se stane, když 
mateřská láska překročí všechny meze. 

středa 10. 6. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: dobrovolné

VEŘEJNÝ KONCERT 
ŽÁKŮ ZUŠ
Koncert vybraných žáků hudebního oboru ve 
velkém sále ZUŠ. Koncert proběhne v rámci 
Roudnického hudebního jara.

středa 10. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: předprodej zóna A: 990 
Kč, na místě 1 040 Kč; předprodej  
zóna B: 890 Kč, na místě 950 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

MUZIKÁLY NARUBY  
- J. VÁGNER,  
P. RYŠAVÝ, J. KOPEČNÝ
Trio Josef Vágner, Petr Ryšavý a Jan Kopečný 
přiváží show, která boří hranice mezi muziká-
lem a rockovým koncertem. Za doprovodu 
živé kapely vdechují nový život ikonickým 
melodiím z Angeliky či Tří mušketýrů i nej-
větším českým hitům od Michala Davida po 
Lucii Bílou. Každá píseň má nový kabát, každá 
minuta na pódiu srší energií a vtipem. Přijďte 
zažít večer, kde se potkávají muzikálové 
legendy s popovými králi v jedné velké, neza-
pomenutelné jízdě! To vše pod širým nebem 
v rámci ROUDNICE POD ŠIRÝM NEBEM. Ote-
víráme v 18:00! Těšíme se na Vás.
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Pozvánka do knihovny
„Studený máj, v stodole ráj,“ 

říká stará pranostika. My ale potají 
doufáme, že se nenaplní a že nás 
čekají spíše slunečné dny plné po-
hody. Věříme, že k dobré náladě 
přispějí i setkávání s námi na ak-
cích, které jsme pro vás připravili. 
Než vás na ně ale pozvu podrob-
něji, dovolte mi  krátké ohlédnutí 
za uplynulým obdobím. 

Vrátíme - li se k pranostikám, tak 
„Duben, ještě tam (za kamny) budem“ 
se z pohledu počasí vyplnil dokonale. 
My v knihovně jsme však o hezké chvíle 
rozhodně nouzi neměli. Jednou z nich 
byla Noc s Andersenem. Letos nesla 
podtitul „Kouzelný svět J. R. R. Tolki-
ena“. Knihovna se proměnila v Hobitín, 
kouzelný les Lorien, území trpaslíků 
Morii i děsivý Mordor, kde děti své dob-
rodružné putování završily zničením 
Prstenu. Společně strávený čas byl napl-
něn čtením, tematickými hrami a úkoly, 
které  děti vtáhly do děje a umožnily jim 
stát se na chvíli součástí světa hobitů, 
elfů a víl. Krátký sestřih této akce je na 
našem facebooku, můžete se případně 
podívat, jak si to děti užily.

V rámci vzpomínání na duben by bylo 
nefér opomenout literární, fotografic-
kou, výtvarnou a recitační soutěž, kte-
rou každoročně knihovna vyhlašuje pro 
základní a střední školy. Letošní téma 
znělo „Já a kniha“. Děti měly příležitost 
vyjádřit svůj vztah ke čtení, popsat své 
literární hrdiny, sdílet oblíbené nebo 
vlastní příběhy. Slavnostnímu vyhod-
nocení celé soutěže opět předcházelo 
klání recitátorů a porota to opravdu 
neměla snadné – všichni soutěžící 
byli totiž skvělí. Vyhlášení vítězů všech 
kategorií pak proběhlo 28. 4. 2026 na 
sále a bylo vyvrcholením celé soutěže. 
Vystoupili vítězní recitátoři, byly před-
staveny vítězné literární práce, na stě-
nách sálu jste mohli obdivovat  výtvarné 
a fotografické práce. Přítomnost rodičů, 
prarodičů nebo přátel účastníků pak 
již jen podtrhla význam tohoto setkání 
– společně sdílená radost z úspěchu  
a podpora blízkých přispěla k vytvoření 
té pravé slavnostní atmosféry. Podve-
čerem provázel jako vždy brilantně pan 
Vlastimil Čtverák a o hudební vystou-
pení se postaral pěvecký sbor Cvrčci při 
Základní škole Jungmannova. Děkujeme 
všem, kteří se tohoto ročníku zúčastnili 

– zejména však úplně všem soutěžícím, 
porotě a pedagogům za metodickou 
podporu! 

Nejen sál, ale i chodby knihovny jsou 
proměnlivým prostorem. Až do 23. 
dubna je zdobily roztomilé práce dětí 
z mateřské školy Sluníčko, které svou 
hravostí, barevností a fantazií navozo-
valy krásnou jarní atmosféru. Poté je 
vystřídaly práce žáků družiny Základní 
školy Jungmannova, které nabídly zase 
o něco vyzrálejší, ale neméně zajímavý 
pohled na výtvarné zpracování tématu 
Den Země. Na tyto práce se můžete 
přijít podívat  do 14. 5. 2026.  „Putování 
za předky aneb jak se tvoří rodokmen“ 
je název výstavy České genealogické 
a heraldické společnosti v Praze, která 
bude probíhat od 18. 5. 2026 do 3. 7. 
2026. Tato výstava nabídne zajímavý 
pohled do historie rodin, pátrání po 
kořenech a příběhy, které utvářely 
naše předky. Návštěvníci se mohou 
těšit na inspirativní materiály i podněty 
k vlastnímu objevování rodinné historie. 
Vážíme si toho, že právě naše knihovna 
má možnost přiblížit vám touto cestou 
činnost této společnosti. 

Protože věříme, že počasí bude již 
krásné, domluvili jsme s Tomášem 
Kolaříkem jeho komorní recitál, který 
se uskuteční 12. května od 17 hod. 
netradičně v atriu  knihovny (v případě 
nepřízně počasí na sále). Tomáš je, jak 
všichni víme, nejen nadaný multiin-
strumentalista, ale i skladatel a textař, 
nepůjde jen o „přehrání“ skladeb, ale 
o osobní setkání s jeho tvorbou. 

Ve středu 13. května od 14 hod. 
zveme všechny tvořivé děti na Knihov-
nické dílničky s názvem „Rozkvetlý 
obrázek“. Přijďte si vytvořit vlastní jarní 
dekoraci, pohrát si s barvami a materi-
ály a odnést si domů kousek rozkvetlé 
nálady. 

Čtvrtek 14. května od 16:30 hod.  
bude patřit besedě s názvem „ O bylin-
kách a mastičkách na potlačení bolesti 
pohybového aparátu“. Přednášku 
povede lázeňský lektor a bylinkář Karel 
Štenbaur, který se s vámi podělí o své 
zkušenosti a praktické tipy. Dozvíte se 
zajímavosti o pěstování i zpracování  
bylinek a získáte inspiraci, jak je začlenit 
do každodenního života. Přednáška je 
zdarma, vezměte si s sebou jen tužku, 
papír na poznámky a dobrou náladu.

Poslední pozvánka je určena pro 
milovníky pohodového odpoledne 
s dětmi. Ve spolupráci s Galerií Roud-
nice nad Labem a Říp, o.p.s pořádáme 
v sobotu 13. června od 13 hod. „Letní 
piknik s písmenky II.“. Setkáme se opět 
v parku před galerií, kde pro vás připra-
víme pohodové odpoledne.

Společně se začteme do knihy Pře-
klep a Škraloup, děti budou plnit Hravé 
aktivity s Překlepem nebo mohou tvořit 
ve Výtvarných dílnách se Škraloupem 
nebo se zapojit do hudebních aktivit. 
Připraveno bude i piknikové občerstvení! 
Takže přijďte, čekáme na vás!
					   
					   

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
KNIHOVNA ERVÍNA ŠPINDLERA
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Říp jako inspirace: roudnická galerie otevírá 
výstavy k výročí 900 let rotundy sv. Jiří

Hora Říp patří k nejvýraznějším symbolům české 
krajiny i národní identity. V roce 2026 si připomínáme 
900 let od první zmínky o rotundě sv. Jiří, která neod-
myslitelně k tomuto místu patří. Právě toto výročí se 
stalo impulzem pro novou výstavu v roudnické galerii 
s názvem Říp: kontext a současnost.

Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem ve spo-
lupráci s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem připravila výstavní projekt, který se pokouší odpo-
vědět na otázku: Čím je pro nás Říp dnes? Studenti a peda-
gogové Fakulty umění a designu přistupují k této ikonické 
hoře jako k živému tématu uměleckého výzkumu. Ve svých 
dílech zkoumají nejen historické a symbolické vrstvy, ale také 

aktuální význam tohoto místa v kontextu současné společnosti 
a jednotlivce. 

Součástí květnového programu galerie bude také vernisáž 
výstavy roudnického rodáka, fotografa Miroslava Machotky, 
který dlouhodobě zachycuje roudnickou krajinu, Labe 
a zejména nezapomenutelnou Vorovku, nazvaná „Nekonkrétní 
obrazy konkrétního světa“.

Slavnostní zahájení obou výstav proběhne v pátek 15. 
května od 17 hodin v rámci Galerijní noci nazvané příznačně 
„Podřipská“. Návštěvníci se mohou od 19 hodin těšit na 
přednášku geologa, klimatologa a spisovatele Václava Cílka 
s názvem „Říp mezi geologií, historií a mýtem“. Cílek představí 
horu jako místo, kde se protínají přírodní vědy s archeologií, 
historií i mytologií. Ve svém výkladu vychází mimo jiné z nové 
publikace Říp: Hora předků (2025), která nabízí komplexní 
pohled na tento jedinečný krajinný fenomén.

Program dále doplní prezentace studentských performancí, 
workshop pro rodiny i večerní hudební část. Od 20 hodin pro-
běhne otevřená jam session roudnických hudebníků, do níž 
se může zapojit kdokoliv s vlastním nástrojem. Večer uzavře 
vystoupení studentské kapely DLD z ateliéru Time-based Media 
UJEP, která propojí elektronickou hudbu s vizuální projekcí.

Dne 21. května pak výstavu „Říp: Kontext a současnost“ 
doplní přednáška Niny Milotové s názvem „PodŘípané ve víru 
českých národních dějin 19. století“, která začne v 17:00 hodin.

VOJTĚCH HANYŠ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

Divadelní představení  
Malý pán pro školy v galerii

Galerie moderního umění 
v  Roudnici nad Labem zve mateř-
ské a  základní školy na loutkové 
divadelní představení Malý pán, 
které se uskuteční 19.  června 
v čase 9–10 hodin.

V případě většího zájmu je plánováno 
také opakování od 10:30  hodin. Lout-
kové představení souboru Divadlo b + 
Mittelpunkt přiveze do galerie poetický 
příběh v  podání zkušených loutkoherců 
Reného Krupanského a Radka Berana.

Po velmi pozitivní zkušenosti s dopo-
ledními programy pro školy galerie 
pokračuje v  rozvoji nabídky kulturních 
a  vzdělávacích aktivit pro děti. Dopo-
lední představení se setkala s  velkým 
zájmem mateřských i  základních škol 
z  Roudnice nad Labem i  okolí a  potvr-
dila, že podobná setkání mají smysl  – 
děti získávají jedinečný kulturní zážitek, 
který propojuje divadlo, výtvarné umění 
a imaginaci.

Loutková pohádka Malý pán vznikla 
na motivy stejnojmenného celovečer-
ního filmu, který si získal oblibu dětských 
i  dospělých diváků. Poetický příběh 
vypráví o  Malém pánovi, kterému něco 
důležitého schází. Vydává se proto na 
cestu plnou dobrodružství, setkání 
s  neobvyklými postavami i  překážkami, 
aby nakonec zjistil, že to, co hledal, může 
být mnohem blíž, než očekával. Předsta-
vení nabízí jemný humor, hravost i hlubší 
poselství o odvaze s přátelství.

Divadelní adaptace vychází nejen 
z filmu, jehož režisérem je Radek Beran, 
ale také z knihy Velká cesta malého pána 
autorů Lenky Uhlířové a  Jiřího Stacha, 
která byla inspirací pro filmové i  diva-
delní zpracování. Diváci se mohou těšit 
na originální loutky, poetickou scénogra-
fii i  citlivě vyprávěný příběh, který osloví 
menší i větší děti.

Představení je určeno pro skupiny 
dětí z mateřských a základních škol a  je 
vhodné již od 3 let. 

Kapacita míst je omezená, proto 
doporučujeme včasnou rezervaci. 
V  případě zájmu o  účast mohou školy 
a  školky kontaktovat galerii e‑mailem 
info@galerieroudnice.cz nebo telefo-
nicky +420 775 885 643 a  domluvit si 
návštěvu pro svou skupinu.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ



Můžete čekat na změnu 
nebo s námi tvořit

skutečnou
budoucnost.
Přidejte se k nám do výroby.

Hledáme svářeče, zámečníky, montážníky i lakýrníky.
Ve 2JCP navrhujeme a vyrábíme 
pokročilé strojírenské celky 
zejména pro moderní, čistou 
energetiku po celém světě.

My máme budoucnost 
zajištěnou. A vy?

2JCP, Račice 126, 
411 08 Račice u Štětí
tel: 725 506 050
email: praceracice@2jcp.group

skutecnabudoucnost.cz

POKRÝVAČE IZOLATÉRA
plechové krytiny průmyslových hal střešní PVC fólie a asfaltové pásy

Nabízíme solidní finanční odměnu a práci v menší
rodinné firmě s tradicí od roku 1993.

PŘIJMEME
pracovníka s předchozí zkušeností 

 pro více informací volejte 776 816 274

let

REKLAMA
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Nemocnice pomáhá pacientům  
po ukončení diabetologické ambulance 

Pacienti v Roudnici nad Labem se v posledních týd-
nech potýkají s omezením dostupnosti diabetologické 
péče. Ambulance, která v prostorách nemocnice dosud 
fungovala, ukončila svůj provoz. Šlo přitom o soukro-
mého poskytovatele, nikoliv o službu zajišťovanou 
Nemocnicí Roudnice nad Labem. Nemocnice se nyní 
rozhodla na situaci reagovat.

„Přestože ambulance nebyla součástí našeho zdravotnického 
zařízení, nechceme pacienty nechat bez pomoci. Vnímáme jejich 
situaci a snažíme se v rámci našich možností zajistit alespoň 
základní kontinuitu péče,“ uvádí vedení nemocnice.

Od 1. června 2026 proto nemocnice spouští diabetologic-
kou poradnu v omezeném režimu, která bude fungovat každé 
pondělí od 8:30 do 15:00 hod v prostorách neurologické 
ambulance. Ta bude určena především pacientům, kteří péči 
skutečně potřebují nejvíce.

Kdo se může objednat
Kapacity poradny jsou omezené, a proto bude péče prio-

ritně poskytována:
	• pacientům s diabetem na inzulinu 
	• pacientům na léčbě, kterou nemůže předepsat praktický lékař

Naopak pacienti s kompenzovaným diabetem bez inzulinové 
léčby mohou být i nadále v péči praktického lékaře, v případě, 
že tyto léky může předepsat. Nemocnice zároveň upozorňuje, 
že endokrinologická péče (mimo diabetu) zde není k dispozici. 

Pacienti, kteří nemají praktického lékaře či ho ztratili, se musí 
obrátit na svou zdravotní pojišťovnu. 

Jak se do poradny přihlásit
Zájemci o zařazení do péče se musí hlásit e-mailem na 

adrese: diabetologie@nemocniceroudnice.cz či písemně 
na adresu nemocnice (Diabetologická ambulance, MUDr. Anna 
Sochůrková, Alej 17. listopadu 1101, 413 01 Roudnice nad 
Labem). Lze objednat jen tímto způsobem, NEVOLAT!

Do zprávy je nutné přiložit poslední lékařskou zprávu, která 
obsahuje aktuální léčbu, sledované diagnózy a plnohodnotný 
kontakt na Vás. Na základě těchto údajů budou pacienti 
postupně zařazováni podle naléhavosti a kapacitních možností. 
Přednost mají pacienti z Roudnicka. 

Cílem je pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují
Nemocnice Roudnice nad Labem zdůrazňuje, že se jedná 

o dočasné a kapacitně omezené řešení, jehož cílem je přede-
vším pomoci pacientům v nejrizikovějších skupinách.

„Naším cílem je nenechat pacienty bez péče a zajistit ales-
poň základní dostupnost služby v regionu. Zároveň děkujeme 
veřejnosti za pochopení – kapacity jsou omezené a snažíme 
se je směřovat tam, kde jsou nejvíce potřeba,“ doplňuje vedení 
nemocnice.

ANETA SAILEROVÁ
NEMOCNICE ROUDNICE

První místo pro studentky z Podřipské školy
Studentky oboru kadeřník z Pod-

řipské školy se blýskly na soutěži 
Hair Show v Neratovicích. Svou kre-
ativitu, odvahu a zručnost změřily 
s dalšími studentkami v kadeřnické 
soutěži, tentokrát na téma 
extravagance.

První místo odborná porota, jejíž 
součástí byl i známý kadeřník Tomáš 
Kotlár, udělila studentce Elišce Kubís-
kové z Podřipské školy za její výtvor 
s kloboučkem vytvořeným z vlasů. Hod-
notilo se dodržení tématu, náročnost 
techniky práce, čistota provedení, preci-
znost, tvar a celkový dojem. Divákům se 
také líbil výtvor druhé soutěžící z Podři-
pské školy, Michaely Hanžlové, ve stylu 
ledové královny.

Tradiční soutěž Hair Show pořádá 
Střední odborná škola a střední 
odborné učiliště Neratovice. Letos 
se zúčastnilo 19 soutěžních dvojic 
z různých škol. Z Podřipské školy se 

účastnily dvě dvojice. „Na soutěž se 
chystaly poctivě několik měsíců. Nejde 
jen o vymyšlení a přípravu účesu, ale 
také o líčení a oblečení,“ vysvětluje 

vedoucí odborného výcviku Olga Baň-
ková. Všechno k sobě musí ladit. Při 
soutěži měly na přípravu účesu přesně 
90 minut a nesměly se už radit s odbor-
ným dohledem.

Své spolužačky z Podřipské přijeli do 
Neratovic podpořit všichni studenti prv-
ního a druhého ročníku. Byl to pro ně 
inspirativní a nevšední zážitek plný pozi-
tivních emocí. „Jsem velmi dojatá, moc 
to děvčatům přeju. A samozřejmě taky 
pyšná,“ dodává s úsměvem Olga Baň-
ková, která je také jejich třídní učitelkou.

Kadeřník je jeden z oborů, které 
Soukromá podřipská škola v Roudnici 
nad Labem nabízí. Škola je moderní 
instituce s rodinnou atmosférou. Při-
jímá studenty i do dalších maturitních 
a učebních oborů. Sídlí na náměstí Jana 
z Dražic 169 v Roudnici nad Labem.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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Den naruby: Školní parlament 
připravil oslavu pro učitele

V naší škole jsme se letos roz-
hodli oslavit Den učitelů netradič-
ně – Dnem naruby! Školní parla-
ment se spojil, aby připravil pro-
gram, který umožnil dětem 
vyzkoušet si roli učitele a poděko-
vat tak svým pedagogům za jejich 
neúnavnou práci.

Přípravy začaly několik týdnů pře-
dem. Členové školního parlamentu se 
sešli, aby naplánovali, jak by den mohl 
vypadat. Došlo k výběru témat jednot-
livých hodin, které si děti mohly zvolit 
a ve spolupráci s učiteli se na ně peč-
livě připravit. Žáci měli možnost učit 
ostatní ve svých oblíbených předmětech.                                                                                                               
V den D 27. března se třídy proměnily na 
živé učebny. Děti převlečené za své oblí-
bené učitele přednášely, zadávaly úkoly, 

a dokonce organizovaly interaktivní hry. 
Atmosféra byla plná smíchu a nadšení. 
Učitelé se též převlékli za žáky, dokonce 

nezapomněli ani na lumpárny, které děti 
obvykle vyvádějí. S úsměvem se zapojo-
vali do aktivit a užívali si pohled na své 
žáky, kteří si naopak užívali nové role.                                                                                                                        
Den naruby se ukázal jako úspěšný a při-
nesl radost nejen žákům, ale i učitelům. 
Tento neobvyklý způsob oslavy nám 
připomněl, jak je důležité ocenit práci 
našich pedagogů a jak si můžeme navzá-
jem rozumět. Těšíme se na další ročník!

JITKA KORDAČOVÁ A VLAĎKA ŠPIMROVÁ
ŠKOLNÍ PARLAMENT ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ

Zvířátka na statku
Začátkem dubna se třída Hudebníci z MŠ Písnička – 

u Mevy vypravila na výlet velmi oblíbeným vláčkem, 
který projíždí v blízkosti naší školky. Na výlet zalitý 
sluncem, radostí a očekáváním poznat něco nového, si 
musely děti přivstat.

Cestou na vlak okolo Kratochvílovy rozhledny děti svižně 
rázovaly do stanice ROUDNICE – MĚSTO. Z vláčku jsme 

pozorovali okolní krajinu. K vidění na polích byli zajíčci, srnky 
a bažanti.

Po příjezdu do vesničky Kleneč jsme se v doprovodu místní 
obyvatelky vydali ke statku, kde nám velmi ochotně ukázala 
domácí zvířata a jejich příbytky. Děti viděly koně, krávu, pra-
sata, krocana, husy, slepice s kohoutem, králíky s mláďaty 
v různých stádiích vývoje. Velký zájem vzbudily také zemědělské 
stroje. Poděkovali jsme moc hodné paní majitelce těchto zvířat 
a pokračovali za dalším cílem naší cesty a to byl státem chrá-
něný Hlaváček jarní a Koniklec luční. Děti byly poučeny o netr-
hání a nešlapání po vzácných rostlinách.

Při zpáteční cestě na vlakovou zastávku jsme se zastavili na 
dětském hřišti, kde jsme posvačili. Po svačince děti využily hři-
ště plné různých herních prvků (prolézačky, pískoviště, fotbal, 
workoutové prvky).

Doba návratu se rychle blížila a děti smlouvaly „ Ještě ne, 
my tu ještě chceme být!“ Ač se nám nechce, lehce unaveni se 
kolem rybníku s plujícími kačenkami navracíme na zastávku 
vlaku. V blízkosti naší školky vystupujeme, strojvedoucí na 
pozdrav zatroubí. Plni zážitků a dojmů se spokojeně navracíme.

Z. TICHÁ, K. VALTROVÁ
MŠ PÍSNIČKA – U MEVY

REKLAMA
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Jarní pozvánky do základní umělecké školy
Na začátku jara jsme se v naší 

škole věnovali především soutěže-
ní, vidět jsme se mohli také v Gale-
rii moderního umění či v Kulturním 
domě Říp. 

Na konci března byl naposledy v tomto 
školním roce pro veřejnost uveden muzi-
kál Popelka, představení bude nadále 
realizováno pro roudnické mateřské 
a základní školy. Koncertem Tanečního 
orchestru v polovině dubna se naše škola 
zapojila do probíhajícího Roudnického 
hudebního jara. Na konci dubna potom 
v galerii probíhala výstava prací žáků 
výtvarného oboru Velké maličkosti.

Za námi jsou také krajská kola sou-
těže MŠMT v komorní hře s převahou 
dechových nástrojů. V ZUŠ Most získali 1. 
místo Erik Fibinger (uč. J. Maťáková), Ema 
Charvátová (uč. D. Hrušková), Jan Anto-
nín Vyšinský (uč. D. Hrušková) a Manuel 
Halaby (uč. A. Kolaříková). Na 2. místě se 
umístili Barbora Laubová (uč. M. Halaby), 
Filip Smola (uč. D. Hrušková) a Leoš Plíva 
(uč. A. Kolaříková). 1. místo s postupem 
do celostátního kola získalo trio trubek ze 
třídy J. Noska František Cibulka, Jáchym 
Krůpa a Antonín Lžičař. Absolutními vítězi 
s 1. místem a postupem do celostátního 

kola se stali členové trombonového tria 
P. Jandy Tobiáš Kopáček, Damián Krůpa 
a Štěpán Zavřel.

Krajské kolo ve hře na akordeon jsme 
letos hostili my, 30. března přijelo do 
Roudnice n. L. své výkony předvést 13 
akordeonistů. Na domácí půdě získali 1. 
místo s postupem do celostátního kola 
žáci ze třídy M. Salačové Lída Hejdová, 
Amálie Hroudová a David Kolařík, 2. místo 
obsadil Dominik Havryščuk. Mezinárodní 
houslové soutěže PhDr. Josefa Micky 
v Praze se zúčastnila žákyně Julie Vrabec 
ze třídy J. Panchartka a obdržela čestné 
uznání.

Všem žákům i jejich pedagogům 
srdečně gratulujeme a přejeme mnoho 
úspěchů v celostátním kole!

Poslední třetina školního roku bude 
patřit mimo jiné přípravě na rok nadchá-
zející. V září nás čeká otevření nového 
vyučovacího předmětu – hry na varhany. 
Pokud by se vaše dítě chtělo učit hrát na 
tento majestátní nástroj, zveme vás na 
interpretační seminář s ukázkami varhanní 
hudby 13. května od 16 hodin do Kostela 
Nanebevzetí Panny Marie v Komenského 
ulici. Výuka je určena dětem od 10 let, 
ideálně pro žáky s elementární klavírní 

zkušeností a bude probíhat v nově zbu-
dované třídě v Libušině ulici pod vedením 
paní učitelky Michaely Fišerové.

Do konce května probíhá samozřejmě 
také zápis do všech oborů ZUŠ, přihlášku 
naleznete na našem webu a odešlete 
online, talentové zkoušky proběhnou 
v druhém červnovém týdnu. Přiveďte nám 
mladé hudebníky, výtvarníky a divadelníky 
a my jim otevřeme dveře do kouzelného 
světa umění.

S náborem nových žáků souvisí mnoho 
jarních akcí, z nichž můžeme jmenovat 
koncerty pro mateřské školy, koncerty 
jednotlivých tříd ve všech sálech ZUŠ či 
Náborový den 23. května od 10 hodin na 
sokolském stadionu. Většinu našich žáků 
a pedagogů potkáte také na tradičním 
festivalu ZUŠ Open prezentujícím práci 
ZUŠek 25. května od 14 do 18:30 hodin 
ve všech prostorách Kulturního domu 
Říp. Součástí bude opět koncert souborů 
a orchestrů, výtvarné a hudební dílny 
i divadelní představení. 

Příležitostí je tedy dost, těšíme se na 
setkání s našimi příznivci i s novými tvá-
řemi a přejeme všem krásné jaro.

PETRA PANCHARTKOVÁ
ZUŠ ROUDNICE N. L.

                                           

  Základní umělecká škola
 Roudnice nad Labem

vás srdečně zve na „ZUŠ OPEN 2026"

KARLOVO NÁMĚSTÍ

14:00  fanfáry, Marching band - průvod ke KD Říp

SÁL KD ŘÍP

představení literárně-dramatického oboru

KD ŘÍP A PROSTORY PŘED BUDOVOU
14:00 - 18:30 hudební a výtvarné dílny

PÓDIUM HUSOVO NÁMĚSTÍ
14:15 - 18:30 koncert souborů ZUŠ

vstup volný

16:15 - 17:00   

 „Božský zmatek aneb Hermes to zase popletl”
                        „Ferda Mravenec”

     25. 5. 
2026



Roudnické noviny18

Pizza den v MŠ Pohádka
V Mateřské škole Pohádka se uskutečnila výjimečná 

akce s názvem Pizza den (Pizza Day), která přinesla dě-
tem i jejich rodičům nezapomenutelné zážitky plné vů-
ní, chutí a společné tvořivosti.

Přípravy na tuto událost začaly již několik dní předem. Ve 
spolupráci s jedním z tatínků, panem Hurdou, a paními kuchař-
kami, bylo připraveno základní těsto na pizzu. Do jeho přípravy 
se aktivně zapojily i děti – první den těsto zadělaly, druhý den 
jej znovu prohnětly a  uložily do lednice. Třetí den bylo těsto 
opět připraveno k dalšímu zpracování a konečně nastal očeká-
vaný Pizza den.

Samotná akce probíhala ve velmi přátelské a tvořivé atmo-
sféře. Rodiče s  dětmi vytvořili týmy, ve kterých společně při-
pravovali své vlastní pizzy. Každý si přinesl ingredience podle 
své fantazie a  chuti, a  tak vznikala pestrá škála originálních 
a  chutných kombinací. Děti se do přípravy aktivně zapojo-
valy – válely těsto, zdobily pizzy a s nadšením sledovaly jejich 
pečení.

K dispozici byla pravá pizza pec, ve které se pizzy pekly tra-
dičním způsobem, ale využita byla i školní kuchyně s klasickou 
troubou a  konvektomatem. Výsledkem byly dokonale upe-
čené pizzy, které si všichni účastníci s chutí vychutnali.

Děti měly k dispozici kuchařské čepice a zástěry, což ještě 
více podpořilo jejich nadšení a  pocit „opravdového vaření“. 
Nechyběla ani ochutnávka mezi jednotlivými týmy  – děti si 
navzájem nabízely své výtvory a hodnotily je s využitím oblíbe-
ných italských slovíček.

Na závěr patřilo velké poděkování panu Hurdovi, který se 
na celé akci významně podílel. Zapůjčil pizza pec, pomáhal 
s  přípravou těsta i  během samotného dne radil, jak pizzu 
správně tvarovat a péct.

Pizza den se stal nejen kulinářským zážitkem, ale také krás-
nou ukázkou spolupráce mezi dětmi, rodiči i  pedagogy. Děti 
si odnesly nové zkušenosti, poznaly různé chutě a především 
zažily radost ze společně stráveného času.

Na toto voňavé odpoledne budeme jistě dlouho vzpo-
mínat  – a  už teď se těšíme, že si v  příštím roce vyzkoušíme 
výrobu tradičního japonského jídla – sushi.

SVĚTLANA NICKOVÁ
MŠ POHÁDKA

Jaro se včelkami v DDM TREND
Děti z roudnického domu dětí 

a mládeže navštívily v rámci inova-
tivní výuky včelaře. Světový den 
včel oslavíme napříč kroužky. 

Na celý duben v DDM byly připravené 
aktivity se včelí tematikou. V sobotu 11. 
dubna vyrazila výprava pod vedením 
Mgr. Martiny Pěnkové na včelí farmu do 
Dubičné. Program byl připraven bohatý 
– návštěva zahrady s úly, odborný výklad 
o životě včel, úkoly, kvízy, tvoření z vosku 
a další aktivity v domku uzpůsobeném 
pro zábavné vzdělávání. Našim dětem 
přálo i počasí, cesta vlakem se vyda-
řila a také procházka ke dveřím farmy 
AnnKas byla příjemná.  Na děti čekalo 
spoustu nových zážitků a vědomostí, 
které poté zúročily v připravené únikové 
hře s včelí tematikou. 

Někteří se, společně s dalšími, 

zúčastnili i další víkendové akce, jíž 
byla v sobotu 18. dubna návštěva vče-
laře Jana Jindry v Roudnici nad Labem. 
„Setkání s panem včelařem bylo neméně 
zajímavé. Malí návštěvníci se opět dozvě-
děli mnoho zajímavostí o včelách a jejich 
chovu. Vyzkoušeli si včelařský oblek, měli 
možnost vidět včelky opravdu zblízka. 
Součástí byla i ochutnávka různých druhů 
medu,“ popsala milou návštěvu vedoucí 
akce Martina Pěnková. 

Završením inovativní výuky bude 
v neděli 17. května společná stavba hmy-
zích domečků v zahradě DDM, spojená 
se zábavným učením. Všechny tyto akce 
jsme mohli připravit a realizovat díky 
našemu projektu „Zájmové vzdělávání 
DDM TREND“, který je spolufinancovaný 
Evropskou Unií prostřednictvím Operač-
ního programu Jan Amos Komenský. 

Oslavy Světového dne včel
V květnu nás čekají ještě další tema-

tické aktivity. Završení včelího jara při-
pravujeme ke Světovému dni včel, který 
se slaví 20. května. Od pondělí 18. do 
pátku 22. května bychom rádi uspořádali 
kreativní Týden včel. Zejména v našich 
výtvarných kroužích, tj např. v Keramice, 
Dovedných ručičkách, Šikulovi a v Ate-
lieru kresby a malby, ale také v dalších 
aktivitách, např. v 3D tisku, polytech-
nice, angličtině, kytaře, Předškoláčku, 
tanečcích a v dalších budeme pracovat 
se strukturami pláství, hebkostí a pra-
covitostí včel, elegancí jejich letu či vůní 
medu. Příběh včel a člověka jednoduše 
oslavíme napříč našimi kroužky.  

Všem včelařům, našim pedagogům 
i dalším zapojeným účastníkům děku-
jeme za milý a profesionální přístup 
a těšíme se na další zážitky s našimi zví-
davými žáky!

ZDEŇKA FILLEROVÁ STUDENÁ  
A MARTINA PĚNKOVÁ

DDM TREND ROUDNICE N. L. 
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Za krásami antiky - exkurze do Itálie 
Ve dnech 22.  3. až 27.  3.  žáci osmých tříd ZŠ Jung-

mannova vyměnili učebnice dějepisu za toulavé boty 
a vydali se na nezapomenutelnou expedici do překrás-
né a historicky bohaté Itálie.

Naše italské dobrodružství započalo v  nejmenším státě 
světa – ve Vatikánu, který je zároveň centrem katolické církve. 
Nejdříve jsme si prohlédli nádhernou Baziliku sv.  Petra. Se 
zájmem jsme obdivovali nejen jeho neuvěřitelnou rozlohu, 
ale i  slavnou Michelangelovu PIETU a  Berniniho baldachýn 
nad hlavním oltářem. Poté jsme se přesunuli k  Vatikánským 
muzeím. Nekonečné chodby plné antických soch a  renesanč-
ních fresek nás dovedly až k samotnému vrcholu – k Sixtinské 
kapli, kde Michelangelo vytvořil své mistrovské dílo.

Druhý den jsme se vydali poznávat Pompeje, starověké 
město, které bylo pohřbeno pod sopečným popelem při výbu-
chu Vesuvu v  roce 79  n.  l. Viděli jsme zde zachovalé domy, 
amfiteátr, lázně a  malebné mozaiky, které zachycují životy 
lidí téměř před dvěma tisíci lety. Odpoledne nás čekal výstup 
na samotného viníka tehdejší zkázy - na sopku Vesuv. Italské 
slunce si ale vybralo polední siestu a nechalo se vystřídat deš-
těm, větrem, a dokonce i kroupami. I přes nepřízeň živlů jsme 
se nevzdali a vystoupali až k samotnému kráteru. Větrný Vesuv 
se s námi rozloučil sice sluníčkem, ale ponechal si pár „našich 
suvenýrů“ na věčnou památku – brýle, klobouček, čepici atd. Na 

tento dobrodružný výšlap rozhodně dlouho nezapomeneme.
Třetí den byl věnován ostrovu Capri, který je známý svou 

malebnou přírodou, skalnatými útesy a  luxusními vilami. 
Někteří z  nás, kteří měli zájem, se projeli kolem ostrova na 
výletní lodi a prohlédli si i slavnou Modrou jeskyni (díky silnému 
větru alespoň zpovzdálí). Plavba tyrkysovou vodou Tyrhén-
ského moře kolem strmých útesů byla dechberoucí a nezapo-
menutelná. Všichni jsme odjížděli trajektem zpět na hotel nad-
šení, opálení a s taškami plnými krásných suvenýrů.

Poslední den byl věnován Římu a  jeho nejvýznamnějším 
památkám. S  úžasem jsme sledovali mohutnost Kolosea 
a  představovali si zápasy gladiátorů, o  kterých jsme se učili 
jen z obrázků. Ve Foru Romanum jsme obdivovali ruiny antic-
kého Říma, které byly kdysi centrem veřejného života, politiky, 
obchodu a náboženství. Nechyběla ani zastávka u Pantheonu, 
Fontány di Trevi, Fontány čtyř řek a také jsme se prošli po nád-
herných Španělských schodech.

Arrivederci, Itálie!
Domů jsme se vraceli sice značně unavení, ale především 

nadšení a obohaceni o mnoho nových poznatků a zážitků. Itálie 
nám ukázala nejen svou krásu, ale i drsnou tvář, díky čemuž se 
tento zájezd nesmazatelně zapíše do našich vzpomínek.

 DANA JIRÁSKOVÁ , DANIELA SOUČKOVÁ
 ZŠ JUNGMANNOVA

REKLAMA

Okresní finále v halové kopané
Naši chlapci vybojovali skvělé 3. místo na halovém turnaji 

v Roudnici! Turnaj přinesl pořádnou dávku napětí i emocí. Postup 
ze skupiny byl doslova na hraně – tři týmy měly stejný počet bodů 
i proher, o postupujících nakonec rozhodl až počet vstřelených 
branek. Díky našim šikovným střelcům jsme si zajistili místo v bo-
ji o „bednu“.

Zápas o 3. místo byl velmi vyrovnaný. Chlapci hráli s obrovským nasaze-
ním a touhou po vítězství. Po základní hrací době skončil zápas remízou, 
a i prodloužení nepřineslo rozhodnutí. Rozhodnout tak musely penalty. 
Napětí v hale by se dalo krájet – snad nikdy tam nebylo větší ticho. Nakonec 
však naši hráči ukázali pevné nervy a po úspěšných penaltách si vybojovali 
konečné 3. místo a krásný pohár.

Velké poděkování patří všem chlapcům za skvělou hru, bojovnost, nasa-
zení a opravdového týmového ducha.

SIMONA HÁJKOVÁ
ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ



Roudnické noviny20

Sokoli na komínech
Sokol stěhovavý (Falco peregrinus) patří mezi nej-

rychlejší ptáky světa. Při střemhlavém letu dokáže 
dosáhnout rychlosti až 300 km/h. V minulosti tento 
druh z české přírody téměř vymizel, a to především 
kvůli používání pesticidů, vybírání vajec a rušení 
v období hnízdění.

Sokoli v přírodě hnízdí především na skalních stěnách nebo 
využívají stará hnízda po jiných druzích. Sami si hnízdo nestaví, 
samice klade vejce přímo na holý podklad ve skalní prohlubni. 
V současnosti však stále častěji využívají i lidské stavby, zejména 
vysoké komíny elektráren. Na těchto komínech jsou často 
instalovány hnízdní budky, které sokolům nahrazují přirozené 
prostředí. Ty jsou umístěny vysoko nad zemí na ochozech 
komínů, kde mají sokoli klid, bezpečí a dobrý přehled o okolí při 
lovu.

V Ústeckém kraji sokoli pravidelně hnízdí například na 
komínech elektráren Počerady, Ledvice a Prunéřov, ale také 
v teplárnách v Děčíně a Litoměřicích a na dalších průmyslových 
objektech.

Zajímavostí je, že některá sokolí hnízda na komínech jsou 
vybavena webkamerami. Ty umožňují sledovat celý průběh 
hnízdění v přímém přenosu. Již během února a března lze 
pozorovat návrat sokolů na hnízdiště a jejich chování v okolí 
budky, včetně období páření.

V březnu samice začíná snášet vejce a celkem jich snese 
obvykle 3 až 4. Klade je přímo do štěrkového podkladu 

v budce. Na vejcích se poté střídají oba rodiče, kteří je zahřívají 
přibližně 30 dní až do vylíhnutí mláďat.

Na přelomu března a dubna se začínají líhnout mláďata. 
Rodiče se o ně následně intenzivně starají, zahřívají je a pravi-
delně je krmí. V květnu je již možné v budce pozorovat rychle 
rostoucí mláďata společně s dospělými jedinci. V tomto období 
probíhá také jejich kroužkování ornitologem.

Během června a července mláďata postupně opouštějí 
hnízdo a začínají se osamostatňovat. Více informací a možnost 
sledovat hnízdění sokolů v přímém přenosu lze najít na strán-
kách https://sokolinakominech.cz/webkamery.

MICHAELA PROCHÁZKOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM

RCNL Skate Contest 2026
V sobotu 16. května 2026 ožije roudnický skatepark druhým 

ročníkem skateboardové akce RCNL Spring Skate Contest, 
která si postupně buduje svou tradici.

Závod je rozdělen do tří kategorií – do 15 let, nad 15 let a Ladies. 
Program zahájí v 10:00 registrace účastníků, po níž budou následovat 
kvalifikační jízdy mladších jezdců. Dopolední část vyvrcholí finále této 
kategorie a Ladies Jamem.

Odpolední program bude patřit starší kategorii 15+. Finálové jízdy 
jsou naplánovány na 17:00, slavnostní vyhlášení vítězů proběhne 
v 19:00.

Nedílnou součástí akce je také bohatý doprovodný program. Od 
19:00 vystoupí ve skateparku kapela Louty, zatímco hudební dopro-
vod během dne zajistí Bass Strikers Crew. Večerní program vyvrcholí 
afterparty v klubu Renda, kde od 21:00 vystoupí DJs z Hard Beats 
Crew a Raw Frequency.

Organizátoři myslí i na komfort návštěvníků – k dispozici bude 
výběrová káva od bistra a kavárny Bajka Roudnice, street food od 
Bubu Streetfood i barber služby CJ’s Barbershop přímo v areálu.

Roudnický skatepark v poslední době zažívá výrazný rozvoj a těší se 
stále větší oblibě veřejnosti. Nově zde byla spuštěna skateboardová 
školička, která pomáhá těm nejmenším seznámit se se základy jízdy 
na skateboardu i bezpečným pohybem ve skateparku. 

Současně došlo k doplnění mobiliáře o nové lavičky, které zvyšují 
komfort návštěvníků. Skatepark se tak stal přirozeným místem setká-
vání a každodenně jej zaplňují nejen jezdci, ale i široká veřejnost.

RADKA ČERNÁ
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1. 6. 1926 * Karel Krauskopf nejst.
Roudnický kronikář (1991 – 2011); profesí stavební 
technik; aktivní sportovec a činovník (fotbal, stolní 
tenis, hokej).(* Pochválov u Rakovníka;  
† 18. 9. 2020 v Roudnici n. L.; [†] tamtéž)

2. 6. 1831 * Mořic Alois Josef 
z Lobkowicz
9. kníže z Lobkowicz, 3. vévoda roudnický; držitel 
majorátů Roudnice, Bíliny a Jezeří, panství Libčeves, 
Vysoký Chlumec, Encovany, Nelahozeves, Střekov 
a Lobkovice; c. a k. komoří a tajný rada, dědičný člen 
panské sněmovny; rytíř Řádu Zlatého rouna  
(26. 4. 1881).(* Inzendorf u Vídně;  
† 4. 2. 1903 Roudnice n. L.)

11. 6. 1891 * Bohuslav Ebert
Podnikatel, zakladatel Továrny požárních stříkaček 
v Praze (1920), technický kontrolor výroby stříkaček, 
politický vězeň (1959-1961 zemřel ve vězení), 
rehabilitován v roce 1990. (* Roudnice n. L.; † 8. 2. 
1961 Ilava (ČSR-Slovensko))

13. 6. 1761 * Antonín Vranický
Byl moravský hudební skladatel a houslista, 
mladší bratr hudebního skladatele P. Vranického; 
maestro kapely knížete Josefa Františka Maxmiliána 
z Lobkowicz (1790) ve Vídni, Praze a na Lobkowiczo-
vých panstvích v Roudnici, Bílině a Jezeří. (* Nová Říše 
u Telče; † 6. 8. 1820 Vídeň)

20. 6. 1916 * Josef Zicha
Malíř a grafik; vystudoval obchodní akademii, absol-
vent VUPŠ u Jaroslava Bendy a Antonína Strnadela; 
v letech 1939/1940 vězněn v Sachsenhausenu; 
činovník Sokolské župy Podřipské; autor alba litografií 
Moje Roudnice. Otec Josef byl za sokolskou činnost 
popraven v Berlíně. (* Roudnice n. L.;  
† 27. 7. 1977 Ústí n. L. / Dolní Zálezly)

23. 6. 1991 † Václav Bernard Rykr
Malíř, grafik, typograf, pedagog, loutkářský scénograf 
a sběratel loutek, profesor Střední výtvarné školy 
v Praze (1970-1971), asistent PF UJEP Ústí n. L., 
působil i v Galerii Rce n. L.; žák Josefa Nováka a Emila 
Filly. (* 9. 5. 1927 Corbeil-Essonnes, Francie;  
† v Roudnici nad Labem)

24. 6. 1846 * P. Karel Tippmann
Český katolický kněz, pedagog, spisovatel, překladatel, 
autor knih pro děti a dějin náboženství, překlady; 
katecheta roudnických měšťanských škol 1874 -78. 
(* Mrtník / Plzeň-sever; † 29. 8. 1921 Praha)

24. 6. 1896 * František Vrba
Hudební skladatel a sbormistr, vystudoval roudnické 
gymnázium (1914), státní úředník v Roudnici (do 
2. světové války); hudební základy od roudnického 
sbormistra Václava Šístka, žák V. B. Aima a Františka 
Spilky; podporoval a rozvíjel hudební život v Roudnici 
n. L. i Praze. (* v Zálezlicích /okr. Mělník;  
† 22. 12. 1963 v Roudnici nad Labem)

25. 6. 1866 * Ludvík Bohumil Marek
Evangelický kněz (od 1892) publicista, redaktor, 
překladatel, spisovatel (pseudonym L. B. Záleský); 
studoval teologii ve Vídni, Halle, Basileji a Edinbur-
ghu; knězem v Lounech, Slaném, Kšelech, Praze-Vino-
hradech a Pískové Lhotě. (* v Bechlíně; † 8. 6. 1924 
Písková Lhota u Nymburka; [†] tamtéž)

27. 6. 1931 † August Švagrovský
Průmyslník, sběratel a mecenáš umění, obrozenec, 
spolupracovník Ervína Špindlera, organizátor tábora 
lidu pod Řípem (1868), spoluvydavatel časopisů Ruch 
a Podřipan; základy roudnické galerie; čestný občan 
města (záznam 1922). (* v Roudnici 14. března 1847; 
† v Písku; [†] v Roudnici nad Labem)

29. 6. 1901 * Petr Boleslav Huml
Hudební pedagog, houslista a klavírista, koncertní 
mistr a kapelník divadel ve Žmerince a Oděse; student 
konzervatoře a práv v Kyjevě, založil vlastní hudební 
ústav v Praze, dirigent spolku Fibich v Kralupech  
n. Vlt., ředitel lidové školy umění; učitel na hudebních 
školách v Litoměřicích a Roudnici n. L. (* Vinnice, 
Ukrajina; † 14. srpna 1968 Roudnice nad Labem;  
[†] Mělník, hřbitov sv. Václava)

21. 6. 1621 Poprava 27 českých 
pánů na Staroměstském náměstí 
v Praze
Postihy se vztahovaly také na 8 občanů Roudnice 
a Hoštky, ale odsouzení pražským soudem v červnu 
1622 byli omilostněni majiteli panství Zdeňkem 
Vojtěchem z Lobkowicz a jeho ženou Polyxenou 
z Pernštejna. – 405. výročí

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny 
osobnosti v Roudnici n. L. narozené 
či zemřelé, kurzívou pak osobnosti 
z jiných měst, ale v našem městě 
působící či pro něj mající význam; 
* - narození, † - úmrtí, [†] – místo 
pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium
červen 2026

Závody na 
divoké vodě

Klub Kanoistika Roudnice nad 
Labem zve veřejnost na bohatou 
závodní sezónu 2026. Od května do 
října se areál u Labe stane dějiš-
těm republikových i mezinárod-
ních závodů ve sprintu, slalomu, 
raftingu i kajak crossu.

Mezi hlavní akce patří 
	• 2.–3.5.  	 Český pohár ve sprintu
	• 23.–24.5.   Kanu Maissen, přebor Lipska
	• 30.–31.5.   Národní kontrolní závod
	• 6.–7. 6. 	 Český pohár v raftingu
	• 13.–14.6.  Podřipské slalomy 
	• 25.–26.7.  Mezinárodní ECA CUP
	• 1.–2. 8.  	Kanu Fest 
	• 28.–30.8.   Mistrovství juniorů Německa 
	• 3.–4.10.   Olympic Hopes
	• 10.–11.10.  CPJ v kajak crossu 

Během hlavních závodních víkendů 
bude otevřena také hospoda Bar 
Vorovka, kde si návštěvníci mohou užít 
občerstvení a příjemné posezení přímo 
u vody. Klub zároveň připravuje nábor 
nových dětí ve věku 7–11 let, který pro-
běhne v průběhu května. Přesný termín 
bude v nejbližší době zveřejněn. Přijďte 
podpořit domácí závodníky a zažít spor-
tovní atmosféru přímo v Roudnici nad 
Labem.

ONDŘEJ ZAJÍC
KLUB KANOISTIKA ROUDNICE NAD LABEM

Bleší trhy 
Jako každým rokem nás najdete 

od května do října na farní zahradě 
Centra Hláska. Trhy se nekonají za 
nepříznivého počasí. Termíny jsme 
nechali sladěné s farmářskými trhy.

U nás si můžete cokoli prodat i levně 
nakoupit. Pro více informací si napište 
nebo zavolejte na mobil 720 936 703. 
Těšíme se na vás.

JARMILA VOŠAHLÍKOVÁ
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Reality K+L – realitní kancelář

PRODÁVÁTE NEBO KUPUJETE
NEMOVITOST?

Profesionální realitní služby od roku 2005
Prodej    pronájem     výkup nemovitostí

737 916 392

REKLAMA

Přespolní běh Říp–Roudnice
65 let tradice, potu a radosti se vrací v novém termínu

Existují závody, které jsou víc 
než jen sportovním kláním. Jsou 
živou historií našeho kraje.  
Přespolní běh Říp–Roudnice, jehož 
kořeny sahají až do roku 1928, 
letos oslaví svůj 65. ročník. Tato 
historická tradice se v  sobotu 
30. května 2026 vrací na start, aby 
opět propojila roudnické ulice 
s úpatím naší posvátné hory.

Historie závodu je fascinující mozai-
kou příběhů. Když se v  roce 1928 
poprvé běželo na trati 9 200 metrů, 
byla trasa lemována davy diváků a  star-
tovní pole hostilo ty nejlepší vytrvalce 
své doby. V  tabulkách vítězů dodnes 
září jména jako František Hošek, čtyřná-
sobný šampion ze 30. let, nebo domácí 
patriot Sláva Vaněk, který ovládl první 
poválečné ročníky 1946 a  1947. Tato 
éra psala legendu, na kterou v 90. letech 
navázali další borci – dodnes platné tra-
ťové rekordy drží Miloš Smrčka na trati 
15 200 m (49:32 z roku 1995) a Ivo Kles-
nil na trati 8 700 m (26:18 z  roku 1997). 
I když se podoba závodu v čase měnila – 
od silničního běhu po dnešní populární 
přespolní variantu  – podstata zůstává 
stejná: překonání sebe sama na cestě 
od Řípu k branám Tyršova stadionu.

Možná jste zvyklí, že se pod Řípem 
scházíme hned první květnovou 
sobotu. Letos jsme se však rozhodli pro 
změnu a  termín posouváme na sobotu 
30.  května  2026. Důvod je ryze organi-
zační. Je jím aktuální vytížení roudnických 
Sokolů spojené s náročnou rekonstrukcí 
sokolského kina. 

Abychom dokázali skloubit péči o tuto 
historickou budovu s  kvalitním zajiště-
ním závodu, zvolili jsme tento pozdější 

jarní termín, který navíc běžcům nabídne 
stabilnější počasí v  plné kráse rozkvet-
lého Podřipska.

Na své si jako každý rok přijdou 
všechny věkové kategorie. Pro závodníky 
tradičně připravujeme tratě různých 
délek, které odpovídají jejich věku a zku-
šenostem  – od krátkých rozběhů pro 
nejmenší naděje přímo na Tyršově sta-
dionu až po hlavní mílařské a vytrvalecké 
trasy vedoucí malebnou krajinou v okolí 
Řípu.

	• Nejmladší naděje (Cvrčkové, Elévové): Startují 
v rychlém sledu na dráze stadionu (300, 600, 900 m).

	• Královská trať (15 200 m): Vytrvalci vybíhají 
přímo ze stadionu směr Říp a zpět, aby si 
užili maximální porci roudnické přírody.

	• Mílaři, dorost a žáci: Autobus a doprovodná 
vozidla vás rozvezou na vaše startovní pozice na 
úpatí Řípu, do Aleje Sv. Čecha nebo ke křížku.

Ti nejlepší v  jednotlivých kategoriích 
se mohou těšit na originální medaile, 
které vzniknou ve spolupráci s  Jardou 
Vysokým v  roudnické 3D dílně provozo-
vané MAS Podřipsko.

Přijďte se v  sobotu 30.  května stát 
součástí tradice, která provází Roudnici 
nad Labem už téměř jedno století. Ať už 
poběžíte pro radost z  pohybu, nebo se 
pokusíte o  překonání letitých traťových 
rekordů, které na své pokořitele čekají 
už téměř tři desetiletí, těšíme se na vás!

Přesné informace o  harmonogramu, 
časech startů jednotlivých kategorií 
a  spuštění registrací sledujte na webo-
vých stránkách www.sokolroudnicenl.cz 
nebo na Facebooku roudnického Sokola.

ANETA VELICKÁ 
TJ SOKOL ROUDNICE NAD LABEM
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Den Českého Anděla: společně na horu Říp 
Spolek Cesta Česka pořádá jubi-

lejní desátý ročník Dne Českého 
Anděla. Akce se uskuteční v sobotu 
23. května 2026 v obci Ctiněves, 
začíná v 10 hodin slavnostním 
zahájením a pokračuje výstupem 
na horu Říp a zpět. 

Na místě bude následně připraven 
bohatý doprovodný program. Akce je 
určena široké veřejnosti a je vhodná 
i pro rodiny s dětmi. Během dne se 
uskuteční křest kalendáře Cesty Česka 
a vyhlášení vítězů fotografické soutěže 
z tras Poutní cesty Blaník–Říp a Poutní 
cesty Říp–Blaník. 

Během zahájení akce, před výstupem 
na horu, vystoupí sopranistka Markéta 
Dvořáková. Trasa má sedm zastavení 
a měří necelých pět kilometrů. Cesta 
vede přes pramen Hamlouf k úpatí 
hory, okolo Řípu a dále pod rotundu 
svatého Jiří. Stejně jako v předchozích 
letech se na společný výlet vydá sku-
pinka malých dětí, pro které je připra-
ven dobrodružný program. Putování 
bude zakončeno v obci Ctiněves, kde 
je připraven program do pozdního 
odpoledne. Vracející se poutníky svým 
vystoupením přivítá písničkář Honza 

Vopařil a nejen pro děti jsou připravena 
představení loutkového Divadla Volfi. 
Budou zde řemeslné stánky s tvořivými 
dílnami a ukázkami lidových řemesel. 
Na stáncích je zajištěno rozmanité 
občerstvení, poutníkův krajíc, ručně 
pražená káva, domácí zmrzlina, výrobky 
z medu, steaky ze zvěřiny od místních 
myslivců, výběr piv z Podřipského rodin-
ného minipivovaru a další. Po celou 
dobu akce bude také otevřena místní 
restaurace U Praotce Čecha.  

Součástí programu je křest kalen-
dáře a setkání s autory vítězných 
fotografií třetího ročníku soutěže. 
Fotografické soutěže se může účastnit 
každý, kdo přihlásí svoji fotografii na 
téma putování. Na akci budou přítomni 
také zástupci odborné poroty, kterou 

tvoří designérka Lucie Koldová, letecký 
fotograf Jiří Jiroušek a grafik a výtvarník 
Ondřej Dostál.

„Srdečně zveme na jubilejní 10. 
ročník Dne Českého Anděla. Tato slav-
nostní akce navazuje na tradiční pojetí 
poutí s kulturním programem v druhé 
části a věříme, že jsme pro účastníky 
připravili den plný radosti, vůní, chutí 
a zážitků,“ říká Petr Mlích, předseda 
spolku Cesta Česka. „Trasu vedoucí na 
vrchol hory Říp ujde skutečně téměř 
každý. Je svou délkou vhodná i pro malé 
děti a seniory, a byť je závěrečná část 
trasy strmější, vystoupají na ni zpravidla 
i lidé s kočárky. Společný výstup právě 
o této květnové sobotě na bájnou horu 
je jedinečnou příležitostí procítit sou-
náležitost s národem a uvědomit si, že 
česká země je naším domovem. Kaž-
dému se nabízí možnost poznat, kam 
patří a najít si své místo na Zemi. Vždyť 
právě tady se podle pověsti rozhodlo, 
že česká kotlina bude domovem Čechů 
a Říp je tak dodnes symbolem domova 
českého národa. Těšíme se na setkání 
na tomto unikátním místě.“

JANA CENEFELSOVÁ

Přidej se k tygří partě!
Hledáte pro své dítě smysluplný pohyb, nové kama-

rády a radost ze sportu? Basketbalová Akademie 2006’ 
otevírá nábor do sezóny 2026/2027 a zve všechny malé 
sportovce, aby se stali součástí našeho týmu a  zažili 
sport trochu jinak – hravě, přirozeně a s úsměvem.

Basketbal u nás není jen o míči a koši. Děti rozvíjí pohybové 
dovednosti, učí se spolupráci, disciplíně i  zdravému sebevě-
domí. Tréninky jsou vedeny zábavnou formou a přizpůsobené 
věku i  schopnostem, takže si každý najde své místo. Důraz 
klademe nejen na sportovní růst, ale i na radost ze hry a přá-
telskou atmosféru v týmu.

Lekce startují v říjnu 2026 a během roku čeká děti celkem 
26 tréninků plných energie, her a sportovních zážitků. Rodiče 
navíc ocení jednoduché online přihlášení i zvýhodněnou cenu 
při včasné registraci, díky které si mohou zajistit místo pro své 
dítě už nyní. Pro bližší informace kontaktujte hlavního vedou-
cího projektu pana Veselého na tel.čísle 606 369 503.

Naše Akademie se neustále posouvá kupředu. V  nadchá-
zejícím měsíci květnu nás čeká také velká výzva  – kvalifikace 
o  ligu U15, která je důkazem kvalitní práce s mládeží a moti-
vací pro všechny naše hráče i trenéry.

Chcete si nás nejdřív vyzkoušet osobně? Přijďte za námi 
na Náborový den na Tyršově stadionu dne 23.  5., kde nás 
můžete potkat, zeptat se na vše potřebné a  děti si mohou 
basketbal rovnou vyzkoušet v praxi.

Zároveň bychom vás rádi pozvali i na významnou událost – 
od 1.  6.  2026 zahajujeme oslavy 20  let výročí Basketbalové 
Akademie 2006’. Bližší informace budeme zveřejňovat v násle-
dujícím vydání novin.

Staňte se součástí komunity, kde sport dává smysl a  děti 
rostou nejen jako hráči, ale i jako osobnosti.

Basketbalová Akademie 2006’ je chytrá volba pro chytré 
rodiče.

JAN VESELÝ
TRENÉR BA 2006’
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Na vaše články se těšíme 
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz

Informace pro přispěvatele: 
K nekomerčnímu článku lze bezplatně připojit jednu kvalitní fotografii; jakýkoli další 
obrazový či grafický materiál podléhá schválení redakční radou. V případě, že obsah 
zahrnuje povinnou publicitu či loga, považuje se celý článek za plošnou inzerci. 
Podrobná pravidla a doporučení naleznete na www.roudnicenl.cz/noviny.

Rohatce slaví 800 let
Rohatce, místní část obce Hrobce, si letos připomí-

nají významné jubileum – 800 let od první písemné 
zmínky. Oslavy tohoto výročí se uskuteční v sobotu 23. 
května 2026 od 14 hodin přímo v Rohatcích a nabídnou 
pestrý program pro všechny generace.

Návštěvníci se mohou těšit na zajímavou výstavu věnovanou 
historii i současnosti Rohatec, která přiblíží bohatý vývoj této 
malé, ale významné obce. Připraveny budou také atrakce pro 
děti, takže na své si přijdou i nejmenší účastníci oslav.

Hudební program vyvrcholí vystoupením kapely Fajn, která 
se postará o večerní zábavu a dobrou náladu. Po celý den 
bude k dispozici bohatá gastro zóna s občerstvením všeho 
druhu. Zájemci budou mít rovněž jedinečnou možnost nahléd-
nout do prostor místní mateřské školy v rámci komentovaných 
prohlídek.

Celým dnem provede zkušený moderátor Vlastimil Čtve-
rák, který se postará o příjemnou atmosféru a plynulý průběh 
programu.

Vstup na akci je zdarma. Organizátoři srdečně zvou všechny 
místní obyvatele, rodáky, přátele obce i návštěvníky z širokého 
okolí, aby společně oslavili toto výjimečné výročí.

Rohatce se těší na vaši návštěvu. ANDREA KALVACHOVÁ

Cesta za tajemstvím babiččiny kuchyně
Celý rok cestujeme s dětmi 

časem s budíkem Toníkem, připo-
mínáme si tak 100leté výročí naší 
školky. 

Cesta do dětství vede i do babiččiny 
kuchyně, kdy pátráme s dětmi a rodiči 
na společných kurzech vaření po recep-
tech, které se pojily s ročním obdobím 
a tradicemi v koloběhu roku, a na které 
se snažíme navázat i my ve školce. 
Naše babičky vařily ze surovin, které 
byly pevně spjaté s roční dobou, a tak 
nejpřirozenější. 

PODZIM, co zahřeje a uzdraví: po 
sklizni byl čas zavařování, sušení a naklá-
dání ovoce, zeleniny, hub a bylinek. Jako 
za starých časů jsme utloukli perníkové 
koření ze skořice, badyánu a anýzu, 
a upekli žitné perníčky. A protože 
babičky myslely i na naše zdraví, zkusili 
jsme louskat a do skleničky naložit oře-
chy do medu. Na zahřátí pak připravit 
pečená jablíčka s nádivkou z ovesných 
vloček a mandlí a uvařit čaj ze sušených 
šípků.

ZIMA a období hojnosti masopustu: 
masopust byl poslední vydatnou hosti-
nou před dlouhým půstem. Pořádaly se 
zabíjačky a lidé si dopřávali tučná, sma-
žená a vydatná jídla. Společně jsme si 

uvařili vývar z kořenové zeleniny s krou-
pami, vepřové závitky s kysaným zelím 
a šťouchaným bramborem s cibulkou, 
a upekli koblížky.

JARO a síla probouzející se přírody: 
příroda se začíná polehoučku zelenat. 
Na zahrádkách se objevují první zdravé 
výhonky a zahradní bylinky začínají 
obrážet a vystrkovat první lístky. Čas 
na tvarohovou pomazánku s klíčky 
ředkvičky a kváskovým chlebíkem, špe-
nátovou polévku se smetanou a sed-
mikráskou a zelené placičky z brokolice 
a hrášku s tvarohovým dipem s pažit-
kou ze školní zahrádky.

Cestujte společně s námi časem 
a prolistujte staré kuchařské knihy nebo 
zapátrejte po tajných rodinných recep-
tech a voňavých vzpomínkách z dětství. 
Vyprávějte o nich svým dětem, jednou 
budou mít schované své vlastní.

	 GABRIELA JANKOVÁ
MATEŘSKÁ ŠKOLA PASTELKA
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Férová snídaně v Roudnici
V sobotu 9. května 2026 se 

v Roudnici nad Labem uskuteční 
tradiční komunitní piknik na pod-
poru pěstitelů z rozvojových zemí – 
Férová snídaně.

 Setkání proběhne v dopoledních 
hodinách v parku Josefa Hory a připojí 
se tak k více než stovce míst napříč Čes-
kou republikou, kde se lidé ve stejný čas 
symbolicky potkají u společné snídaně.

Cílem akce je upozornit na podmínky 
pěstitelů v zemích Afriky, Asie a Latinské 
Ameriky, kteří často čelí nízkým výkup-
ním cenám svých produktů. Systém Fair-
trade jim pomáhá získat spravedlivější 
odměnu za jejich práci a zároveň podpo-
ruje rozvoj místních komunit.

Princip Férové snídaně je jednodu-
chý – přineste si vlastní snídani z fairtra-
dových surovin a sdílejte ji s ostatními. 
Může jít například o kávu, čaj, banány, 
džus, ale i domácí dobroty připravené 
z fairtradového kakaa nebo třtinového 
cukru. Vítané jsou také lokální a bio 
produkty, kterými podpoříme místní 
zemědělce.

Férové snídaně se v České republice 
konají od roku 2011 vždy druhou květ-
novou sobotu, na Světový den pro fair 
trade.

Srdečně zveme všechny obyvatele 
Roudnice nad Labem i okolních obcí 
Podřipska. Přijďte si užít příjemné dopo-
ledne pod širým nebem, potkat své 

sousedy a podpořit smysluplnou akci. 
Na místě bude možné nahlédnout do 
Podřipské klima kuchařky nebo si odnést 
drobný vlastnoručně vyrobený dárek. 
Nebude chybět ani mobilní stánek 
kavárny Bajka s nabídkou jejich výborné 
kávy. 

Akci pořádá Místní akční skupina Pod-
řipsko ve spolupráci se Zdravým měs-
tem Roudnice nad Labem. Poděkování 
patří také Ústeckému kraji za podporu 
v rámci projektu Podpora EVVO aktivit 
v MAS Podřipsko.

Těšíme se na společné setkání!

KATEŘINA SIMAJCHLOVÁ 
MAS PODŘIPSKO

V sobotu do školy?
Deváťáci na Jungmance s tím nemají problém! Už 

třetí rok po sobě vždy měsíc a 14 dní před přijímacími 
zkouškami na střední školy trénují naši deváťáci v so-
botu dopoledne přijímací testy „naostro“, sice ve tří-
dách se svými matikáři a češtináři, ale v podmínkách 
simulujících co nejvíce reálnou situaci, která na ně 
u testů čeká. 

Naučí se tak nejen to, co je potřeba vědět pro zdárný 
výsledek testu, ale vyzkouší sami sebe, jak budou reagovat ve 
stresové situaci. Doufáme, že i letošním deváťákům celoroční 
příprava na doučování a závěrečný „Šroťák“ pomůžou a dosta-
nou se bez problémů na své vybrané střední školy. Držíme jim 
palce!

KATEŘINA ŠINDELÁŘOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA

Z činnosti diabetiků
Na členské schůzi diabetiků při-

vítal předseda pan Zábranský 
reprezentantky VZP paní Černou 
a paní Vodičkovou, které nás přišly 
seznámit s letošními příspěvky VZP 
pro diabetiky.

Jsou to finanční podpory na pohybové 
aktivity, očkování, lékaře a léky. Také na 
přístrojovou pedikúru. Po celkové infor-
maci nám předaly dárky od VZP a záro-
veň odpovídaly na konkrétní dotazy. Za 
jejich informaci a milé dárky jsme jim 
poděkovali.

Pan Zábranský pak pokračoval 
v našem jednání a informoval členy, že 
úspěšně jednal s majitelem a provozo-
vatelem rekreačního objektu ve Starých 

Splavech a je pro náš rekondiční pobyt 
rezervován termín 16. 8. - 23. 8. 2026. 
Paní Kubešová rozdala zájemcům na 
ERP přihlášky a paní Ing. Pejcharová, 
naše pokladní, bude vybírat ve dvou 
splátkách v dubnu a květnu zálohu. Je 
nutné ji včas uhradit.

Pokud některý diabetik, který zatím 
není naším členem a chtěl by s námi 
na rekondiční pobyt jet a procvičit se 
v měření glykémii a více se poučit o své 
nemoci, může mezi nás přijít na schůzi 
13. května od 13 hodin do kavárničky 
pod Mevou.

Ve čtvrtek 26. 3. se konal pochod 
pro mozek. Zájemci se sešli v roudnic-
kém infocentru, kde pro nás pracovníci, 

kteří byli velice vstřícní, připravili rébus 
o pamětihodnostech Roudnicka. Dále 
jsme pokračovali do dílny Naděje, kde 
nás krásně přijali a mohli jsme si vyrobit 
malý dárek. Poté jsme navštívili klášterní 
klub. Tak jsme strávili krásné odpoledne.

V závěru jsme byli ještě informo-
váni, že organizace civilizačních chorob 
pořádala zájezd do Ústí n. L. a pozvala 
i diabetiky. 

Těšíme se, že se někdo nový při-
hlásí do naší organizace, aby lépe 
poznal svou nemoc a naučil se s ní žít. 

 

 MIROSLAVA KUBEŠOVÁ
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Roudnická škola hostila soutěž 
mladých automechaniků

Střední odborná škola a Střední 
odborné učiliště Roudnice nad 
Labem hostila regionální kolo obo-
rové soutěže Young Car Mechanic. 
Akce probíhala v prostorách dílen 
odborného výcviku automobilo-
vých oborů výše zmíněné školy ve 
dnech 17. 3. - 19. 3. 2026.

Smyslem akce bylo poměřit jak teo-
retické, tak odborné znalosti studentů 
automobilových oborů v oblasti autoo-
pravárenství. Pro Ústecký kraj byla sou-
těž úspěchem z důvodu postupu našich 
tří studentů do celorepublikového finále, 
které se koná v květnu v Praze.

Náš velký dík tímto patří hejtmanu 
Ústeckého kraje panu Richardu Brab-
covi, první náměstkyni hejtmana paní 
Jindře Zalabákové, předsedovi výboru 
pro výchovu, vzdělávání a zaměstna-
nost panu Jiřímu Řezníčkovi a starostovi 
města Roudnice nad Labem panu Fran-
tišku Padělkovi. Hlavní organizátor celé 
akce firma Inter Cars Česká republika 
s.r.o. si tímto též zasluhuje velké podě-
kování za perfektní průběh celé soutěže.

 JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Den kreativity a velikonoční jarmark
V závěru března proběhly na naší škole přípravy na 

Velikonoce. Vše začalo kreativním dnem 26. března, 
kdy žáci vyráběli jarní dekorace na blížící se jarmark. 
Seznam výrobků byl široký: od malování kraslic přes 
setí osiva až po výrobu věnců. 

Při práci se využívala vlna, papír, proutí, skořápky, seno, 
keramika i korálky. Napříč třídami vznikalo nepřeberné množ-
ství zvířátek, jako jsou ovečky, zajíčci, kočičky nebo kuřátka. Děti 
také zdobily květináče s malými tulipány a pekly linecké cukroví 
nebo velikonoční perníčky. Některé třídy se věnovaly i šití vlast-
ních výrobků.

Vlastní jarmark se konal 31. března. Pro žáky to byla prak-
tická zkušenost s finanční gramotností. Sami si nachystali 
stánky (ti menší s pomocí paní učitelek), obsluhovali zákazníky 
a pracovali s penězi. Návštěvnost byla velká a většinu věcí se 
podařilo prodat.

Děkujeme všem návštěvníkům, rodičům a prarodičům, 
kteří nás přišli podpořit. Vaše návštěva a nákup výrobků 
udělaly dětem velkou radost. V jejich očích byla vidět pýcha 

na odvedenou práci i na to, jak hezky dokázaly svou třídu 
reprezentovat.

 NIKOLA ČERNOSTOVÁ
ZŠ KARLA JEŘÁBKA

Protančete se do práce: Ranní CWRkot 
přináší světový trend i do našeho města

Ve světových metropolích od 
Amsterdamu po San Francisco jsou 
ranní hudební setkání v kavárnách 
již běžné a teď tento trend dorazil 
i k nám pod Říp. Roudnice zažije 
první ranní party. Bez alkoholu, 
s dobrou kávou a hudbou. 

Přijďte v pátek 22. května zažít něco 
nového – ranní party před školou nebo 
prací! V roudnickém coworku CWRK JzD 
vás od 6:30 do 8:30 čeká káva, drobné 

občerstvení a hlavně energie, která vás 
nakopne lépe než budík. 

O tu správnou atmosféru se za 
mixem postarají roudnické DJky Eir-
Bet a ElZa. Akce je pro všechny občany 
zdarma. Zastavte se na chvíli cestou do 
práce, užijte si skvělou hudbu a odstar-
tujte svůj den úplně jinak!

ALŽBĚTA KOŠKOVÁ
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Úspěch v celostátním finále  
soutěže Autoopravář Junior 2026

Student oboru Karosář Lukáš Mareček ze SOŠ a SOU 
Roudnice nad Labem dosáhl výrazného úspěchu v celo-
státním finále soutěže Autoopravář Junior 2026, které 
se konalo v Mladé Boleslavi.

V nabité konkurenci nejlepších studentů z celé České repub-
liky obsadil náš Lukáš více než solidní 9. místo, čímž potvrdil 
vysokou úroveň odborné přípravy na naší škole. Soutěž byla 
zaměřena jak na teoretické, tak i na praktické dovednosti 
v oblasti karosářských prací. Poslední částí soutěže bylo ukázat 
schopnost samostatného řešení úkolů v časovém limitu. Pro 
lepší představu, o čem konkrétně soutěž byla lze uvést zadání 
typu identifikace servisního nářadí, opravných a spojovacích 
materiálů. V praktické sekci soutěže bylo úkolem prokázat 
znalost a dovednost svařování plechu, být kompetentní opravit 
praskliny čelního skla či opravit poškozenou karosérii metodou 
Paintless Dent Repair.

Účast ve finále představuje významný úspěch nejen pro 
samotného Lukáše, je zároveň i důkazem kvalitní práce našich 
pedagogů a mistrů odborného výcviku, kteří se studenty sys-
tematicky pracují s primárním cílem: připravit je co možná nej-
lépe na jejich budoucí profesní uplatnění.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Extrémní kombinace zimních outdoorových 
dovedností – EKZOD 2026 – 9. ročník

Na počátku března 2026 skautské středisko Říp 
v Roudnici n.L. opět zorganizovalo svou nejextrémnější 
akci pobytu v přírodě, a to přechod na sněžnicích s pl-
nou výbavou na zádech, která je důležitá pro bivako-
vání na sněhu. 

Tentokrát jsme zamířili dál na východ, abychom prozkoumali 
pro nás vzdálenější a neprobádané území Slovenského rudo-
hoří. Naše cesta započala u Dobšinské ledové jeskyně a vedla 
přes největší vrcholy jako Kyprov 1391 m. n. m. a Stolica 1477 
m. n. m., až do obce Revúca. Trasu dlouhou 37 km jsme zdolali 
za 3 dny pochodu s bivakováním v zasněžené krajině s teplo-
tou bod bodem mrazu. Letos jsme však měli největší štěstí 
na počasí a po celou dobou nás během dne provázelo slunce 
a vůbec celkově nádherné počasí, které si užila celá 33členná 

výprava včetně našich dvou čtyřnohých přátel, kteří strážili naše 
tábořiště před medvědy. V naší výpravě bylo letos zastoupeno 
dost nováčků ve věku 15 let, kteří sbírali první zkušenosti s tak 
těžkým přechodem, kterým akce EKZOD je. Nikoho jsme nemu-
seli stahovat do nížin, všichni si poradili s nástrahami naší cesty 
v dobré náladě uprostřed lidského společenství, kde je každý 
připraven nabídnout pomocnou ruku a být oporou druhému.

Osobně musím říct, že si daleko víc vážím právě toho přá-
telského prostředí, té pravé nefalšované lidskosti, kdy máte 
starost sám se sebou se svojí únavou, nepohodlím a diskom-
fortem a přesto je pro vás důležité pomoc jeden druhému, být 
oporou a vykouzlit úsměv na rtech a bez jakékoliv sobeckosti 
se rozdělit o poslední kousek jídla, abychom všichni celou 
cestu ve zdraví zvládli až do cíle, než těch nabytých zkušenosti 
s výzbrojí a výstrojí za extrémních podmínek, které nám rozmar 
počasí přichystá.

Celé dohromady je to koktejl nabytých zkušeností, prožitých 
emocí, osobního uvědomění nad životními hodnotami a posun 
k lepšímu člověčenství. V dnešní radikalizované době je to 
plamen, do kterého má smysl stále foukat, protože hledáme 
a nacházíme to lepší v nás. Mohu dát ruku do ohně, že drtivá 
většina skautů z Roudnice rozhodně nepatří do generace sně-
hových vloček a umí se nejen o sebe, ale i o své blízké postarat. 
Je jen důležité od nás dospělých, abychom jim trochu ukázali 
cestu. Za rok jubilejní desátý ročník, opět někde vysoko na 
východě slovenských hor. 

Krásné jarní dny.
PAVEL CHALOUPKA – SÁMO
VEDOUCÍ SKAUTSKÉHO STŘEDISKA



REKLAMA

Nakombinuj si balíček FIBER
internetu s TV jak se ti zlíbí

reteFIBER
ECONOMY

100 Mbps
Nahrávání 100 Mbps 

reteFIBER
STANDARD

300 Mbps
Nahrávání 300 Mbps 

• Instalace zdarma
• bez smluvních závazků

• hotline nonstop
• vhodné pro více než čtyři

přijímače reteTV

• Instalace zdarma
• bez smluvních závazků

• hotline nonstop
• vhodné pro více než čtyři

přijímače reteTV

• Instalace zdarma
• bez smluvních závazků

• hotline pracovní dny 9–17 h
• vhodné pro čtyři přijímače

reteTV

reteFIBER
EXTRA

1000 Mbps
Nahrávání 1000 Mbps 

Změnu poskytovatele přípojení k internetu a stávající smlouvu vyřešíme za vás. 
Tarify jsou dotupné pouze na optické infrastruktuře. 

Všechny uvedené ceny jsou včetně DPH. 

399 Kč349 Kč 499 Kč

reteTV
MINIMÁLNÍ

reteTV
ZÁKLADNÍ

66 TV programů 104 TV programů43 TV programů

reteTV
ROZŠÍŘENÁ

+180 Kč+100 Kč +250 Kč

SLEVA
149 Kč

SLEVA
19 Kč

SLEVA
69 Kč

RETE internet, s.r.o., Husovo náměstí 41, 413 01 Roudnice nad Labem

 412 871 871 www.rete.czinformace@rete.cz

Po celý den:

skákací hrad a obří bubliny,

dobroty pro děti i dospělé

Roudnický
den dětí
pondělí 1. 6. 2026, od 13 do 19 hod.

zámecký park Michálkova

13:00–14:00 škola žonglování

14:00–14:15 Taneční gymnastika

Sanny Dance Company

14:15–14:45 Pohádkový jubox

15:00–15:10 vystoupení akrobatky

SEN Aerial Brozany n. O.

15:15–16:15 škola žonglování

16:30–16:45 Akrobati On Quijote

17:00–19:00 BAMBINOparty.CZ

show Páji Chabičovského

Grilování 
s litinou

Nejširší sortiment domácích potřeb.
Špindlerova třída 679, Roudnice nad Labem

Po–Pá 8.00–18.00, So 8.30–12.00

Vstupné předprodej 150 Kč, na místě: 190 Kč. 
V ceně je katalog a degustační sklenička.

sobota 13. 6. 2026 od 11:00
nově v zámeckém parku v Michálkově ulici

ROUDNICKÝ KOŠT

Doprovodný program
12:00 – 14:00 | Podřipská dechová hudba
14:30 – 17:00 | The Rockoons
17:30 | Vyhlášení Vinaře koštu
  

Afterparty od 18:00 (vstup volný)

Vstupenky
on-line

Akce je bezhotovostní. 
Platba za víno a občerstvení 
probíhá prostřednictvím 
platebních náramků,
které si na místě můžete 
dobít libovolnou částkou. 
Dobíjet lze hotově i kartou.

bohatá nabídka občerstvení 
odpočinková zóna
dětský koutek

Do zámeckého parku je zakázán vstup se zvířaty. Děkujeme za pochopení.

18:30 | Goosebumps The Band

roudnickykost.cz

Přehlídka českých vinařství a vinařů


